

SZŐDIEK

HÍRADÓJA



A LAP INGYENES!

KIADJA: SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

ALAPÍTVÁ: 1991 2019. TÉL



Szöd Község Képviselő-testülete békés Karácsonyt és boldog új évet kíván az olvasóknak!

Átadásra került a II. János Pál pápa téren az új parkoló





Mérlegen a 2019. esztendő

- » Megkezdte munkáját az önkormányzati választásokon 5 évre mandátumot nyert képviselő-testület
- » Mérlegen a 2019. esztendő
- » 2019-ben megkezdett és megvalósult beruházások
- » Ez évben benyújtott pályázatainkról
- » Az újonnan megalakult képviselő-testület rövid távú fejlesztési elképzelései
- » A képviselő-testülete döntött a 2020. évi helyi adók, étkezési térítési díjak, bérleti díjak módosításáról, valamint új adónem bevezetéséről
- » Év végi szociális pénzbeli és természetbeni támogatások
- » Önkormányzati rendezvényeink, Idősek Napja, Falu Karácsonya

Megkezdte munkáját az önkormányzati választásokon mandátumot nyert képviselő-testület

A 2019. október 13. napján megtartott önkormányzati választásokon Sződ község választópolgárai az alábbi személyeknek szavazott bizalmat.

Hertel László polgármester
 Dávid Tamás képviselő
 Erdélyi Balázs képviselő
 Juhász István képviselő
 Juhász Sándor képviselő
 Mikes László képviselő
 Puskás Szilveszter képviselő

Az előző testülethez képest két képviselői helyen történt változás:

Papp István és Podhorszkiné dr. Buránszki Bernadett helyett, Juhász Sándor és Mikes László került be a képviselő-testületbe.

A képviselő-testület alakuló ülésére, 2019. október 17. napján került sor. A polgármester és a képviselők az esküt a Helyi Választási Bizottság elnöke előtt letették, és átvették a megbízó levelüket. Az alakuló ülésen a képviselő-testület alpolgármesternek Puskás Szilvesztert választotta meg, valamint két bizottságot hozott létre, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot, melynek elnöke Juhász István, valamint a Szociális Bizottságot, melynek elnöke Juhász Sándor. A képviselő-testület arról is döntött, hogy a községben lévő egyéb

feladatok ellátására a testület tagjai közül tanácsnokokat nevez ki, melynek felelősei az alábbiak:

Dávid Tamás: Egészségügyért és környezetvédelemért felelős tanácsnok

Erdélyi Balázs: Oktatásért és kultúráért felelős tanácsnok
 Mikes László: Közösségi rendezvényekért és kapcsolatokért felelős tanácsnok.

Puskás Szilveszter alpolgármester a polgármester megbízásából, továbbra is a Sződiek Híradója c. kiadvány főszerkesztője.

Továbbá felkértem Tarkó Miklóst, hogy a munkám segítésére lássa el a sporttal kapcsolatos feladatokat, mint a polgármester sport ügyekért felelős munkatársa.

A lakosság észrevételeikkel, közérdekű kérdéseikkel, javaslataikkal az illetékes tanácsnokokhoz, illetve bizottsághoz fordulhatnak.

Elérhetőségük az alábbiak:

hivatali e-mail címek

Puskás Szilveszter alpolgármester:

alpolgarmester@szod.hu

Dávid Tamás: Egészségügyért és Környezetvédelemért felelős tanácsnok: kornyezetvedelmi_tanacsnok@szod.hu

Erdélyi Balázs: Kultúráért és oktatási ügyekért felelős tanácsnok: kulturalis_tanacsnok@szod.hu

Juhász István: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: penzugyibizottsag@szod.hu

Juhász Sándor: Szociális Bizottság elnöke: szocialisbizottsag@szod.hu

Mikes László: Közösségi rendezvényekért és kapcsolatokért felelős tanácsnok: kozossegi_tanacsnok@szod.hu

Mérlegen a 2019. esztendő

2019-ben is sikeres évet zárt önkormányzatunk, jelentős fejlesztéseket hajtottunk végre a községben, fizetési kötelezettségeinknek eleget tettünk, hitelfelvételre nem volt szükség, a jelenlegi adatok alapján pozitív mérleg várható.

2019-ben megkezdett és megvalósult beruházások

Felújítottuk a Szödi Csupa-fül Óvoda és Mini Bölcsőde konyháját,

Megépült a II. János Pál pápa tér, valamint a templom és temető összekötő járdaszakasza,

A II. János Pál pápa téren felújítottuk a régi iskola vizesblokkját, melyben kialakítást nyert két szolgáltató helyiség,

Megépült a műfüves pálya és az óvoda melletti zárt kerítés, mely a szomszédok nyugalalmát kívánja szolgálni,

Megkezdődtek a Vállalkozói Park kivitelezési munkálatai, melynek átadására 2020-ban kerül sor,

Jól haladnak a régi polgármesteri hivatal épületében kialakításra kerülő két csoportos mini bölcsőde munkálatai. Várhatóan 2020. februárjában kerül átadásra az intézmény.

A gyermekorvosi eszközbeszerzéséi 3 millió forint értékben folyamatban vannak,

Az átépített Floch-pusztai kanyarnál kiépítésre került 2 m szélességben egy gyalogos- és kerékpáros járda.

Tovább bővül a labdarúgó-pálya köré kiépített, pályá-

zaton elnyert fitnessz park. 2020-ban kerül megépítésre az „A” típusú sportpark, mely a futókör mellett valósul meg. Az „A” típusú sportparkban 80 nm²-en 5 db eszköz kerül telepítésre,

Jelentős útfelújítást hajtottunk végre a STRABAG felajánlásával, amelynek során mart aszfalttal javítottuk az út minőségét a Tecei külterületi út mindkét lakott területe felé.

Ez évben benyújtott pályázatainkról

A Magyar Falu Program keretén belül került benyújtásra a Rákóczi Ferenc utca útburkolatának szélesítésére és felújítására, az önkormányzati közterületek karbantartására benyújtott eszközbeszerzési pályázat, valamint a Faluház energetikai beruházására vonatkozó pályázat.

A pályázatainkat befogadták, az első körben nem sikerült eredményt elérnünk, tartaléklísta-ra kerültünk.

Forráshiány miatt nem sikerült nyernünk a Rákóczi Ferenc utcai járdaépítés- és a csapadékvíz elvezetésére benyújtott pályázaton.

Bízunk benne, hogy ebben a tárgyban a következő pályázati kiírásban nagyobb sikert érünk el.

Az újonnan megalakult képviselő-testület rövid távú fejlesztési elképzelései

A választási kampányban 1 polgármester és 14 képviselőjelölt indult. A kampányban több olyan fejlesztés és elképzelés merült fel, melyek már előzőleg is napirenden voltak, (pályázat hiányában lekerültek a napirendről) valamint olyan elképzelések, melyeknek megvalósulása községünk javát szolgálná. A képviselő-testület mindig felállít egy olyan fontosági sorrendet, melyen belül az élvez prioritást, amely a legjobban szolgálja a közösségi érdekeket. Továbbá a fejlesztéseknél figyelembe vesz-



szük azt is, hogy mely beruházások megvalósulására van lehetőség pályázati forrást elnyerni, és amely beruházásokra nincs ilyen lehetőség, azokat próbáljuk önerőből megvalósítani. Nagyon sok fejlesztési elképzelése van a képviselő-testületnek is, és a lakosság felől is felmerülnek különböző igények. Ezeket a beruházásokat, fejlesztéseket, a képviselő-testület nem azért nem valósítja meg, mert nem tartja fontosnak, hanem azért nem, mert jelen pillanatban nem áll anynyi pénzforrás, illetve pályázati támogatás a rendelkezésünkre, melyekből ezeket az igényeket rövid időn belül kielégíthetnénk.

Az lenne a kérésem, hogy azok a képviselőjelöltek, akik nem kerültek be a képviselő-testületbe, ne távolodjanak el az önkormányzati munkától, szívesen látjuk őket a képviselő-testületi üléseken is. Vállaljanak szerepet, ötleteikkel, tanácsaikkal és munkájukkal a tanácsnokok munkájának segítésében.

A József Attila utca végén kialakított lakóterület nagy része beépült. Az ott élő lakosság létszáma, valamint ennek függvényében a József Attila utca forgalom is jelentősen növekszik. Jogos igényként merült fel a gyalogjárda használata iránti igény. Ezzel kapcsolatban küldtem egy felkérést a József Attila utcai lakosok részére, hogy az ingatlanjaik előtt lévő gyalogsjárdát tegyék közlekedésre alkalmassá. Ennek érdekében jeleztem, hogy az önkormányzat a járdaépítéssel kapcsolatos anyagköltséget az ingatlantulajdonos részére biztosítja. Mivel ez idáig érdemi lépés ez ügyben nem történt, ezért árajánlatot kértem a járda megépítésére vonatkozóan. A Dózsa György úti járdától az új beépítési területen található járdáig, a járdaépítés költsége 9.600.000,- forintba lenne. Ennek kb. a fele anyagköltség, a többi része a járdaépítés munkadíja. Az önkormányzat vállalja az anyagköltség megfizetését, a Tece-patakon átvezető gyalogshíd megépítését, saroktelek esetén a 16 m szélességű telek feletti járdaszakasz megépítésének költségeit. Ezzel kapcsolatban további egyez-

tetést kívánok folytatni az érintettekkel. A végső döntés csak ezt követően hozza meg a képviselő-testület.

Az M2 gyorsforgalmi út megépítésével egyidőben átépítésre került a régi, Sződöt-Szódligettel összekötő (M2 feletti) közúti híd. A gépjárműforgalom a hídon megszűnt, az utat kerékpáros és gyalogos forgalomra alkalmassá építették át. A biztonságos gyalogosközlekedés érdekében a képviselő-testület terveiben szerepel, hogy jövőre a Fő utca ingatlanjai előtt is, az ingatlantulajdonosok bevonásával, járhatóvá kívánja tenni a gyalogsjárdát. Két gyalogshíd megépítésével (Hartyán-patak, és Sződ Rákos-patak) összeköti a Dózsa György úti járdával, ezáltal Szódligettől gyalogosan biztonságosan lehet megközelíteni Sződ község belterületét. Ezen a területen is a lakossággal a kapcsolatot felvesszük, az önkormányzati tulajdonú területen, valamint a 16 m szélesség feletti saroktelek esetében az önkormányzat a járdaépítés teljes költségét magára vállalja.

Ígény mutatkozik újabb játszótérek építésére, illetve meglévő játszótérek korszerűsítésére és bővítésére. A képviselő-testület megvizsgálja, milyen pályázati lehetőségek lesznek, valamint a jövő évi költségvetés függvényében dönt a továbbiakról.

Iskolabővítés

A kormány döntése értelmében a Szódi Hunyadi János Általános Iskola bővítésére is sor fog kerülni ebben a választási ciklusban. A tervek szerint 8 tanteremmel bővül az intézmény.

Gyalogátkelőinkről

Községünkben két kijelölt gyalogátkelőhely van, mindkettő a Dózsa György úton, mely a Magyar Közút kezelésében és a Magyar Állam tulajdonában van. A gyalogátkelőhelyek az óvoda és az iskola előtt található. Többen úgy vélekednek, hogy a felfestett gyalogátkelőhely és a gyalogátkelőhelyet jelző táblák sem nyújtanak kellő biztonságot az átkelőhely használata során. A

képviselő-testület már korábban is vizsgálta annak lehetőségét, hogyan lehetne még biztonságosabbá tenni az átkelőhelyeket. Többféle megoldást vizsgáltunk már és jelenleg is vizsgáljuk, hogy a különböző lehetőségek közül melyik lenne a legmegfelelőbb, a legbiztonságosabb és árban is elfogadható. Ahhoz, hogy ennek a korszerűsítésnek a kivitelezése megtörténjen, szükséges ennek megtervezése és a Magyar Közúttel való hozzájárulása. A két gyalogátkelőhely közül a legkritikusabb az óvoda előtti útszakasz. Ugyanis akármilyen jelzést helyezünk el a gyalogátkelőhelyhez, ha a gyerekeiket kísérő szülők nem a gyalogátkelőhelyen közlekednek, a veszélyhelyzet továbbra is fennáll. A képviselő-testület több lehetőség közül próbálja kiválasztani a legmegfelelőbb megoldást. Felkérünk minden szülőt, akik a gyermekeiket a két intézménybe kísérik, hogy a gyalogátkelőhelyeket vegyék igénybe, a balesetek elkerülése érdekében.

A lehetőségekhez mérten kívánjuk a meglévő belterületi útjainkat korszerűsíteni.

További fejlesztésekről a 2020. évi költségvetés ismeretében dönt a képviselő-testület.

A képviselő-testület döntött a 2020. évi helyi adók, étkezési térítési díjak, bérleti díjak módosításáról, valamint új adónem bevezetéséről

A képviselő-testület minden év november végi ülésén dönt a következő évi helyi adókról, térítési díjakról, bérleti díjakról és szolgáltatási díjakról. 2013-tól ezekben a díjakban nem volt emelés. A képviselő-testület úgy döntött, hogy 2020. január 01. napjától új összegeket állapít meg, valamint új adóneként bevezeti a telekadót. **A telekadó csak azokra a telkekre vonatkozik, amelyek építési telkek,** lakóépület nincs rajtuk, valamint 2020. január 01. után kerülnek kialakításra. A meglévő építési telkek két évig

kedvezményt kapnak. A módosításokkal kapcsolatos információ az újságban megtalálható.

Év végi szociális pénzügyi és természetbeni támogatások

A képviselő-testület Szociális Bizottsága az év végén is támogatásban részesíti a szociálisan rászorult személyeket, családokat. Az óvodás és iskolás gyermekek részére mikuláscsomagot biztosít. A tűzelőtámogatást ebben az évben is az önkormányzathoz benyújtott pályázat útján lehetett igénybe venni. Karácsonyi támogatásban részesülnek a szociálisan rászoruló lakosok, nagycsaládosok, egyedülálló, gyermekeiket egyedül nevelő szülők, valamint a 75 éven felüli lakosok. Az önkormányzat 3.247.500,- forint karácsonyi támogatást biztosít a rászorultak részére.

Önkormányzati rendezvényeink, Idősek Napja, Falukarácsony

Ebben az évben is megrendezésre került november 10-én az Idősek Napja. A rendezvényen köszöntöttük Sződ Község legidősebb női és férfi lakóját. 2019. legidősebb női lakója Mészáros Gáborné Vera néni, aki ebben az évben töltötte be 97. életévét. 2019. év legidősebb férfi lakója Szabó János, aki 90. születésnapját ünnepelte. Isten éltesse őket. A rendezvényen megjelent nyugdíjasokat ünnepi műsorral és vacsorával köszöntöttük.

2019. december 15-én (vasárnap) 17.00 órakor kerül megrendezésre a Falukarácsony. A rendezvény a szabadtéri színpadon kerül megtartásra. Fellépnek az szódi óvodások, iskolások, valamint a Holló együttes. A jelenlévőket forralt borral, teával, kaláccsal, sült almával fogadjuk.

Minden szódi lakosnak a képviselő-testület és a magam nevében Áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánok:

**Hertel László
polgármester**



Önkormányzati hírek

Hírek a képviselő-testület üléseiről

Az előző újság megjelenése óta Sződ Község Képviselő-testülete 2 ülést, 1 rendkívüli ülést és 1 közmeghallgatást tartott.

Az üléseken 6 rendeletet alkotott és 16 határozatot hozott.

2019. október 8.-i rendkívüli ülésen a Szödi Csupafül Óvoda és Mini Bölcsőde vezetője által benyújtott kérelem megtárgyalás miatt került sor. Az intézmény vezetője az óvodai és a konyhai dolgozók részére csapatépítés céljából buszkirándulást szervezett, mely kirándulás buszkiadásának megfizetéséhez kérte az önkormányzat támogatását. A Buszkiadás 200.000 Ft. A testület egyhangú döntéssel szavazta meg a hozzájárulást.

2019. október 17-én a választások követően az új képviselő testület megtartotta alakuló ülését. Első napirendi pontban Márgusné Czinege Tünde a HVB elnöke ismertette a választások eredményét. A Polgármester továbbra is Hertel László. Képviselők az elkövetkezendő öt évben Erdélyi Balázs, Puskás Szilveszter, Dávid Tamás, Juhász István, Juhász Sándor, Mikes László.

Második napirendi pontban a képviselők eskütétele és a megbízólevelek átadása következett.

Harmadik napirendi pontban a polgármester eskütételére és megbízólevelének átadására került sor.

Negyedik napirendi pontban a polgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítása következett. Magyarországi Önkormányzatairól szó-

ló 2011. évi CLXXXIX törvény 64. § (1) bekezdése alapján került meghatározásra a tiszteletdíj, ugyanezen törvény 71. § (6) bekezdése alapján került meghatározásra a költségterítés.

Ötödik napirendi pontban az alpolgármester megválasztása és eskütétele következett. Az Önkormányzati törvény 74.§ (1) bekezdése alapján a polgármester javaslatára titkos szavazással egyhangú döntéssel Puskás Szilvesztert választotta meg a testület ismét alpolgármesternek.

Hatodik napirendi pontban az alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének meghatározása következett. A jogszabály 80.§ (2) bekezdése alapján a tiszteletdíj (3) bekezdés alapján a költségterítés összege került elfogadásra egyhangúlag.

Hetedik napirendi pontban a Bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztására került sor. Hertel László javaslatára a testület Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és Szociális Bizottság létrehozásáról döntött. Az eddig is jól működő tanácsnoki rendszert továbbra is működtetni kívánja. Egészségügyért és Környezetvédelemért felelős tanácsnok, Kultúráért és Oktatás ügyekért felelős tanácsnok, Közösségi rendezvényekért és Kapcsolatokért felelős tanácsnok meghatározásról született egyhangú döntés. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és Szociális Bizottság Elnökének Juhász Istvánt választották meg. Szociális Bizottság Elnökének Juhász Sándor került megválasztásra. Mindkét elnök egyhangú szavazással került megválasztásra. Juhász Sándor elnök javaslatára, a bizottság tagjai egyhangú szavazással kerültek elfogadásra. Juhász István tag, Mikes László tag, Kelemen János kültag, Czinege Vincéné kültag, Egészségügyért és Környezetvédelemért felelős tanácsnoknak Dávid Tamás, Kultúráért és Oktatás ügyekért felelős tanácsnoknak Erdélyi Balázs, Közösségi rendezvényekért és Kapcsolatokért felelős tanácsnoknak Mikes László került megválasztásra. Hertel László polgármester javaslatára Puskás Szilveszter alpolgármester a Sződiek Híradója c. kiadvány főszerkesztői feladatát és az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Ön-

kormányzati Társulásban való képviselőletet látja el. A megbízásról szóló határozatot egyhangú szavazással fogadták el.

Nyolcadik napirendi pontban a 10/2014.(10.17.) számú a Képviselői tiszteletdíjakról szóló rendeletet módosította a testület, mely szerint a képviselők számára megállapított összeg 80.000.- forint/hó lett.

Kilencedik napirendi pontban a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosítását fogadta el a testület. A rendelet módosítására a választást követő változtatások átvezetése miatt került sor.

2019. november 8. napján 17.00 órákor került sor a közmeghallgatásra. Első napirendi pontban Hertel László polgármester részletes beszámolót tartott az Önkormányzat és Intézményei 2019. évi működéséről.

Második napirendi pontban az évek óta módosítás alatt álló Rendezési Tervvel kapcsolatos tudnivalókat ismerhették meg a jelenlévők.

Harmadik napirendi pontban lakossági kérdések, észrevételek következtek.

Kelemen János a Dózsa György út végén található buszforduló rendbetételének, fásításának szükségességére hívta fel a figyelmet, továbbá a Dózsa György út Tece utcáig terjedő szakasz kátyúzásának szükségességét említette meg. Felhívta a figyelmet arra, hogy ezen az útszakaszon gyalogos átkelőhely kialakítása lenne szükség. Hertel László polgármester a parkosítás lehetőségét jó ötletnek tartja, a fásítást azonban nem. Fák ültetésével idővel nehezen belátható lenne ez a terület. Bokrok és egyéb kevés gondozást igénylő növényzet elhelyezésére tavasszal kell visszatérni. Járda kialakítására és karbantartására ebben a ciklusban nagy figyelmet fordít az Önkormányzat. Fontos, hogy az ingatlanulajdonosok gyalogos közlekedésre alkalmassá tegyék az ingatlanjaik előtt kialakított járdaszakaszokat. Ezen a részen a biztonságos közlekedést sokszor az veszélyezteti, hogy a gyalogosok a közúton közlekednek. Az út állagával kapcsolatos a falugazdával tartunk egy bejárást.

2019. november 8. A közmeghallgatást követően soros testületi ülést tartott a képviselő-testület.

Első napirendi pontban a Pénzügyi és Ügyrendi Bizott-

ság tagjait választották meg a képviselők, egyhangúlag Juhász István elnök javaslatára, a tagok Erdélyi Balázs és Juhász Sándor képviselők, kültagok Bárdos Tamás és Tarkó Miklós.

Második napirendi pontban a Szödi csupafül Óvoda és Mini Bölcsőde 2018/2019 nevelési évre vonatkozó vezetői beszámolójának megtárgyalására került sor. Puskás Szilveszterné intézményvezető asszony beszámolóját 7 igen szavazattal hagyták jóvá a képviselők.

Harmadik napirendi pontban az SZMSZ módosítása következett. A rendelet újbóli módosítására a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztása miatt volt szükséges. A rendeletet egyhangúlag jóváhagyták a képviselők.

Negyedik napirendi pontban a II. János Pál Pápa téren elhelyezkedő szolgáltató helyiség bérlésére irányuló kérelem megtárgyalása következett. Bukó Annamária Dózsa György út 152. szám alatti lakos kozmetika céljára kívánta igénybe venni az épületet. Az épület két szépezési szolgáltatás céljára kialakított helyiségből áll -kozmetika, fodrászat, műköröm, pedikűr- melyhez közös használatú szociális helyiség és előtér tartozik. A képviselők úgy döntöttek, hogy a két helyiség berletét szétválasztják, melyhez az előtér és a szociális helyiség közös használatú tartozik. A határozatban egyhangú döntés született arról, hogy az Önkormányzat helyiségeket külön-külön 45.000 Ft/hó díjért adja bérbé.

Ötödik napirendi pontban a Együtt a Gyermekéért Család és Gyermekjóléti Szolgálat kérelmét tárgyalta meg és fogadta el a testület. Az év végi karácsonyi kreatív szakkör anyagköltségére 40.000 Ft támogatás került megállapításra. A szakkörön a gyermekek ingyenesen vehetnek részt. Az előző évben 25 kisgyermek készített karácsonyi dekorációt. Volt gyertyaöntés, asztali dísz készítés.

Hatodik napirendi pontban az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Társulásba történő delegálással kapcsolatos határozat meghozatala következett. A társulás kérte a tagönkormányzatok testületeit, hogy hozzanak olyan határozatot, amelyben megnevezik az Önkormányzat delegált tagját. A testület az alakuló ülésen már megbízta az alpolgármestert ez-



zel a feladattal, ezen az ülésen egy megerősítő határozat született.

Egyebek napirendi pontban kerültek megtárgyalásra:

- A 2020. évi helyi adókkal, térítési és szolgáltatási díjakkal kapcsolatos előterjesztést ismerhették meg a képviselők.
- A József Attila utcai járdaépítésével kapcsolatosan tartott tájékoztatást a Polgármester Úr. Okos zebra kialakításával kapcsolatos egyeztetés. A Dózsa György úton megnövekedett forgalom. A gyalogos átkelőhelyek biztonságosabbá tétele érdekében az okos zebra kialakítására pályázati lehetőséggel keres megoldást az Önkormányzat.
- A temető nyilvántartás és karbantartására vonatkozóan Bujtás Attila helyi temetkezési vállalkozó adott ajánlatot.

2019. november 28.-i ülés a helyi adórendelet módosításával kezdődött. A 6/2016. (XI.24.) számú a helyi adókról szóló rendeletben szabályozott kommunális adó összegének emeléséről 2013-ban döntött a testület, 2016-ban az üres telkek viszonylatában kedvezményes összeget állapított meg. A Pénzügyminisztérium tájékoztatása szerint az Önkormányzat által kivethető kommunális adó maximum összege 2020-ban 30.162 Ft lehet. A település költségvetésének egyensúlya érdekében 3.000 Ft/év/lakás összegű emelés javaslatot tárgyalt meg a testület. További adóemerként a Telekadó kerül bevezetésre. Ezen adóalanyok az építési telkek a földhivatali bejegyzést követően 700 Ft/m² összegben. A testület méltányosságot is megállapított azon telektulajdonosok részére 2 év időtartamra, akik tulajdonában 2020.január 1 előtt került az építési telek. Ők a telkekre vonatkozó adó 65 %-ra mentességet kapnak. További mentességet élvezők azon telektulajdonosok, akik tulajdonába 2020. január 1 előtt került a beépítetlen lakótelek. Az építési engedély kiadását követően év január 1. napját követően két évig, a telkekre vonatkozó adó mértékének 65 %-ra mentességet kapnak a használatba vételi engedély kiadásáig, de maximum két évig. A tervezetet a Pénzügyi és Ügyrendi Bi-

zottság előzetesen megtárgyalta és elfogadásra javasolta. A testület a rendeletet egyhangúlag módosította. A rendelet szövege a www.szod.hu honlapon olvasható.

Második napirendi pontban az étkezési térítési díjak módosításáról döntöttek a képviselők. Az élelmezésvetető javaslatát Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság előzetesen megtárgyalta és elfogadásra javasolta. A testület a rendeletet egyhangúlag módosította. Ezen térítési díjak 2020. január 1. napjától kerülnek kiszámlázásra. A rendelet a www.szod.hu honlapon megtalálható.

Ugyanebben a napirendi pontban a képviselő testület megalkotta a Bölcsődei térítési díjakról szóló rendeletét. Sződ Község Önkormányzata évek óta biztosítja a bölcsődei ellátást. Először egységes óvoda-bölcsődei csoportban, majd két éve mini bölcsődei csoportban biztosítja ezt az ellátást. A jogszabályok eddig is lehetőséget adtak az Önkormányzat számára a térítési díj megállapítására, a szülőket azonban eddig nem terhelte az önkormányzat ezen költségek megfizetésével. A bölcsőde fenntartására kapott állami támogatás azonban nem fedezi az ellátási költséget. 2020. január 1-től az állami támogatás és a valós költségek közötti különbözetet kell a szülőknél havi díjként megfizetni. Ez az összeg 600 Ft/fő/nap. A testület a jövedelmi viszonyoktól függően kedvezményes térítési díjat állapít meg, 0-42.750 egy főre eső jövedelemmel rendelkezőknél nem kell díjat fizetni. 42.750-85.500 egy főre eső jövedelemmel rendelkezőknél 300 Ft/nap/fő kell díjat fizetni. 85.501-114.000 egy főre eső jövedelemmel rendelkezőknél 500 Ft/nap/fő kell díjat fizetni. 114.000 egy főre eső jövedelemmel rendelkezőknél 600 Ft/nap/fő kell díjat fizetni. Egyedi esetekben a térítési díj mérséklésével kapcsolatban az írásbeli kérelemmel az Önkormányzathoz lehet fordulni. A tervezetet a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság előzetesen megtárgyalta és elfogadásra javasolta. A testület a rendeletet egyhangúlag módosította. A rendelet szövege a www.szod.hu honlapon olvasható.

Ugyanebben a napirendi pontban a temetőkről és a temetkezéssel kapcsolatos rendelet módosításáról tárgyalt és döntött

a testület. A rendelet mellékletében meghatározott díjtételek módosításra, egységesítésre kerültek. A temető üzemeltetéséhez kapcsolódó díjak tekintetében külön került meghatározásra a szódi lakosok és a nem szódi lakosok által fizetendő díjszabás. A ravatalozó használatánál egységesen az egész ravatalozó bérletére van lehetőség s ebbe a tételbe került beépítésre a lélekharang szolgáltatás. Bevezetésre kerül a temetőfenntartási hozzájárulás nem szódi elhunyt tekintetében ennek díja 25.000 Ft. A sírhelymegváltással kapcsolatos költségeknél az Önkormányzat nem tesz különbséget szódi és nem szódi lakos között. A rendelet szöveges része is módosításra került. Az elmúlt években jellemzővé vált, hogy a hozzátartozók a sírok melletti területeket is beültetik virágokkal, bokrokkal, fákkal. Ezzel más hozzátartozók és temetések alkalmával a vállalkozók közlekedését is megnehezítik. A sírhely megváltással csak a sírhely területét válják meg a hozzátartozók, a két sír közötti területet meg kell hagyni a közlekedés biztonsága érdekében. Aki a megváltott sírhely melletti területre fákat, bokrokat, virágokat telepített 2020. március 31-ig kap haladékat a növényzet eltávolítására. Amennyiben a kötelezettségnek nem tesznek eleget a sírhelyet megváltók felszólítást kapnak, ha erre sem végzik el a feladatot az önkormányzat a munkálzatokat elvégzi és a tulajdonos részére bírsággal együtt kiszámlázza. A tervezetet a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság előzetesen megtárgyalta és elfogadásra javasolta. A testület a rendeletet egyhangúlag módosította. A rendelet szövege a www.szod.hu honlapon olvasható.

Ebben a napirendben kerültek megtárgyalásra Faluház bérleti díjai. Az Faluházvezető javaslatát Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság előzetesen megtárgyalta és elfogadásra javasolta. A testület a díjak emeléséről határozatban döntött, melyet egyhangú szavazással fogadott el.

Szintén ebben a napirendi pontban döntött a testület a vérvételi helység bérleti díjának meghatározásáról, valamint a gyermekorvosi, Fogorvosi rendelő és a Palackozott italok boltja bérleti díjának emeléséről. Az előterjesztéseket a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elő-

zetesen megtárgyalta és elfogadásra javasolta.

Harmadik napirendi pontban a 2020. évi Belső ellenőrzési terv meghatározása következett. A Képviselők egyhangú szavazással döntöttek arról, hogy 2020.-ban az Adócsoporthoz munkájának ellenőrzése, valamint az Óvodai normatíva igénylésének felülvizsgálatára kerüljön sor.

Negyedik napirendi pontban a II. János Pál Pápa téren lévő szolgáltató épület bérbeadásával kapcsolatos tájékoztatás következett. Az előző ülésen meghatározásra kerültek a szolgáltató egységek bérleti díjai. Az előzetesen jelentkező vállalkozó visszalépett a bérlettől, így mindkét helyiség bérlete meghirdetésre került.

Ötödik napirendi pontban a 2019. évi költséggazdálkodási feladatokról szóló beszámoló ismerték és fogadták el egyhangú szavazással a képviselők.

Egyebek napirendi pontban kerültek megtárgyalásra:

- A Rákóczi Ferenc utcai járdaépítésre benyújtott pályázattal kapcsolatos tájékoztatás, mely pályázaton az Önkormányzat tartaléklistára került.
- Telekalakítással kapcsolatos lakossági kérelem megtárgyalása.
- Tabán út és Rét utca végén kialakított játszótérrel kapcsolatos lakossági kérdés megtárgyalása. A kérelmező által benyújtott tervek szerinti játékok beszerzése kb 4 millió Ft lenne, ehhez kapcsolódna a terület bekerítésének költsége, amely 1.950.000 Ft költséget jelentene. Erre a jelenlegi költségvetés nem tartalmaz fedezetet.
- Községi tisztviselői bérekkel kapcsolatos határozat meghozatala: ez év januárjában a bérek rendezésére pályázatot nyújtott be az önkormányzat. A sikeres pályázatnak köszönhetően november 30-ig biztosította az állam a pótlékot. Ezen összeg további kifizetésére is van lehetőség, mivel a 2020. évi költségvetés normatívájába beépítésre került a támogatás összege.

Ezt követően zárt ülésre került sor.

dr Bojtayné B Gabriella
jegyző



Helyi Választási Iroda tájékoztatója a 2019 október 13-i választások eredményeiről

A 2019. október 13. napjára kitűzött általános választáson Sződ Község választópolgárai a település polgármesterévé 934 szavazattal Hertel László-t választották meg.

Az egyéni listás képviselőválasztás jegyzőkönyve alapján az alábbi képviselői sorrend került megállapításra

1. Erdélyi Balázs Gábor	570 szavazat	6. Mikes László	458 szavazat
2. Puskás Szilveszter Gusztáv	528 szavazat	7. Gazsó Tímea	417 szavazat
3. Dávid Tamás	497 szavazat	8. Papp István	414 szavazat
4. Juhász István	472 szavazat	9. Tarkó Miklós	407 szavazat
5. Juhász Sándor Ferenc	467 szavazat	10. Nyuzó Andrea	323 szavazat
		11. Koródi Sándor András	294 szavazat
		12. Laukó Andrea Mária	264 szavazat
		13. dr. Bonyhády Elemér László	198 szavazat
		14. Balázs Attila Sándor	163 szavazat

dr. Bojtayné B. Gabriella
HVI vezető

2020. január 01-től módosul a temetőkről és a temetkezési díjakról szóló rendelet

Szöd község Képviselő-testülete módosította az 5/2006.(03.21.) számú a temetőkről és a temetkezéssel szembeni kötelezettségről szóló rendeletét.

Az elmúlt években jellemzővé vált, hogy a hozzátartozók sírok melletti területeket is beültetik virágokkal, bokrokkal, fákkal. Ezzel más hozzátartozók és temetések alkalmával a vállalkozók közlekedését is megnehezítik. A sírhely megváltással csak a sírhely területét válják meg a hozzátartozók, a két sír közötti területet meg kell hagyni a közlekedés biztonsága érdekében.

Aki a megváltott sírhely melletti területre fákat, bokrokat, virágokat telepített 2020. március 31-ig kap haladékosan a növényzet eltávolítására.

A síremlékek melletti területen egybefüggő betonból járdát elhelyezni tilos! Ezen a területen csak füvesíteni, apró követ szórni, illetve a földszinttel egybefüggő felszedhető járólapokat lehet elhelyezni 30 cm szélességben.

A rendelet mellékletében szereplő díjak is módosításra kerültek. A temető üzemeltetéséhez kapcsolódó díjak tekintetében külön került meghatározásra a szödi lakosok és a nem szödi lakosok által fizetendő díjszabás.

A ravatalozó használatánál egységesen az egész ravatalozó bérletére van lehetőség s ebbe a tételbe került beépítésre a lélekhang szolgáltatás.

Bevezetésre került a temető fenntartási hozzájárulás nem szödi lakosok részére.

1. Temető üzemeltetéséhez kapcsolódó szolgáltatások díjai:

a) Temető fenntartási hozzájárulás új síremlék készítése esetén:	- Br.: 10.000 Ft	- Szödi lakosok által fizetendő díj: Br.: 5.000 Ft
b) Hűtőhasználat:	- Br.: 4.500 Ft	- Szödi lakosok által fizetendő díj: Br.: 1.500 Ft
c) Ravatalozó bérleti díja:	- Br.: 11.000 Ft	
d) Temetőben végzett sírhely karbantartási díj	- Br.: 10.000 Ft	- Szödi lakosok által fizetendő díj: Br.: 5.000 Ft
e) Temető fenntartási hozzájárulás nem szödi elhunyt esetén:	25.000 Ft/temetés	

2. Sírhelymegváltás

a) 1 férőhelyes sírhely 25 évre (210x120 cm):	Br.: 10.000 Ft
b) 2 férőhelyes sírhely 25 évre (210x200 cm):	Br.: 20.000 Ft
c) Urnafalban 1 férőhelyes sírhely 10 évre:	Br.: 6.000 Ft
d) Urna földbe helyezése 1 férőhelyes 25 évre (80x60 cm)	Br.: 8.000 Ft
e) Urna földbe helyezése 2 férőhelyes 25 évre (130x100 cm)	Br.: 16.000 Ft
f) Gyermeksírhely 1 férőhelyes 25 évre (130x100 cm):	5.000 Ft
g) Kripta, sírbolt 1 férőhelyes 60 évre (4,16 m ² x500 Ftx60 év):	124.800 Ft
h) Kripta, sírbolt 2 férőhelyes 60 évre (8,32 m ² x500 Ftx 60 év):	249.600 Ft

A rendelet teljes szövege a www.szod.hu oldalon olvasható.

dr. Bojtayné B. Gabriella jegyző

2020. január 01-től módosulnak az étkezési térítési díjak

Szöd község Képviselő-testülete módosította a 19/2003. (XII.04.) számú Étkezési térítési díjakról szóló rendeletét. Az étkezési térítési díjak átfogóan 2014-ben kerültek módosításra. Az emelésekre az alapanyagok emelkedése miatt került sor. 2020. január 01 napjától az ételmezésvezető az alábbiak szerint állítja ki a számlákat.

1.) Óvodai étkezés:	Bruttó: 490 Ft/fő
2.) Iskola 3X étkezés:	Bruttó: 560 Ft/fő
3.) Menza:	Bruttó: 380 Ft/fő
4.) Vendég étkezés:	Bruttó: 720 Ft/fő

5.) Óvodai dolgozók és konyhai dolgozók étkezési díja

Bruttó: 270 Ft/fő

6.) Ebéd házhozszállítási díj

Bruttó: 50 Ft/adag

6.) 50 %-os kedvezmény iskola

Bruttó: 280 Ft/fő

7.) 50 %-os kedvezmény óvoda

Bruttó: 245 Ft/fő

8.) Menza 50 %-os

Bruttó: 190 Ft/fő

9.) Bölcsődei étkeztetés:

Bruttó: 490 Ft/fő

A rendelet teljes szövege a www.szod.hu oldalon olvasható.

dr. Bojtayné B. Gabriella jegyző



2020. január 01-től bevezetésre kerül a bölcsődei térítési díj

Szöd község Képviselő-testülete október 28.-i ülésén rendeletet alkotott a bölcsődei térítési díjakról.

Szöd Község Önkormányzata a településen évek óta ingyenesen biztosítja a bölcsődei ellátást. 2020. január 01. napjától térítési díjat kell fizetni az ellátásért.

A Gyvt. 147.§ (4) bekezdése alapján, a megállapított térítési díj összege: 600 Ft/nap/fő, melyen felül bölcsődei étkeztetési intézményi térítési díjat is kell fizetni napi 4Xétkezésre (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) 490 Ft/nap/fő.

A térítési díj összegét a család jövedelmi viszonya alapján sávosan határozta meg a testület:

A személyi térítési díj a család havi egy főre eső nettó jövedelme alapján:						
Egy főre eső nettó jövedelem havonta (Ft)	A nettó jövedelem 25%-a (az elkérhető max. összeg)	Napi gondozási díj/fő/Ft	Napi étkezési díj /fő/Ft	Gondozási díj havi 20 napra/ Ft	Étkezési díj havi 20 napra/ Ft	Havonta kérhető max. térítési díj összesen (étkezés+gondozás)/ Ft
0 - 42.750	0 - 10.688	0	490	0	9.800	9.800
42.750 - 85.500	10.689 - 21.375	300	490	6.000	9.800	15.800
85.501 - 114.000	21.376 - 28.500	500	490	10.000	9.800	19.800
114.001-	28.501-	600	490	12.000	9.800	21.800

A rendelet teljes szövege a www.szod.hu oldalon olvasható.

dr Bojtayné B Gabriella jegyző

2020. január 01-től módosul a helyi adókról szóló rendelet

Szöd község Képviselő-testülete módosította a 6/2016.(XI.24.) számú a helyi adókról szóló rendeletét. A kommunális adó összegének emeléséről 2013-ban döntött a testület, 2016-ban az üres telkek viszonylatában kedvezményes összeget állapított meg.

A 2019. november 28.-i ülésen a kommunális adó összege : 18.000 Ft/év/lakás összegben került meghatározásra a következő adóévtől.

Építési telkek viszonylatában új adónem kerül bevezetésre 2020. január 01.-től Telekadó elnevezéssel:

8. § Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő építésitelek -a földhivatali bejegyzés időpontjától-
9. § Az adó alapja a telek m²-ben számított területe
10. § Az adó évi mértéke : 70 Ft/m²
11. § Kedvezményben részesül:
 - (1) Az a tulajdonos, vagy vagyoni értékű jog jogosultja, -aki tulajdonába a beépítetlen lakótelek 2020. január 1. után került- az építési engedély kiadását követő év január 01. napját követően két évig. A kedvezmény mértéke a telekadó 65 %-a.
 - (2) Az a tulajdonos, aki tulajdonába 2020. január 1.előtt került az ingatlan. A kedvezmény ideje 2022.december 31-ig tart. A kedvezmény mértéke a telekadó 65 %-a.

A rendelet teljes szövege a www.szod.hu oldalon olvasható.

dr Bojtayné B Gabriella
jegyző



ÁLDOTT BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS SIKEREKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT
KÍVÁNNAK A SZÖDI POLGÁRMESTERI HIVATAL DOLGOZÓI



2020. január 01-től módosulnak a Faluház bérleti díjai

A 2019. november 28.-i ülésen döntött a Faluház bérleti díjainak módosításáról

Színházterem+kisegítő részek(előtér, folyosók, WC-k):	4.500+Áfa/óra=5.715 Ft
Színházterem+öltöző+kisegítő részek:	5.000+Áfa/óra=6.350 Ft
Színházterem+konyha+kisegítő részek:	6.300+Áfa/óra=7.812 Ft
Színházterem+öltöző+konyha+kisegítő részek:	6.800+Áfa/óra=8.636 Ft
Technika:	Megbeszélés szerint.
Emeleti klubterem, csak fenti mosdókkal+WC-k:	3.500+Áfa/óra=4.445 Ft
Emeleti karzat terem+fenti mosdók:	2.000+Áfa/óra=2.540 Ft
Emeleti karzat+fenti mosdók+lenti kisegítő:	2.100+Áfa/óra=2.66 Ft
Sport öltözők hátsó bejárattal:	1.600+Áfa/óra=2.032 Ft
Sport öltözők (csak vendég) hátsó bejárattal:	1.100+Áfa/óra=1.397 Ft
Sport öltözők (csak hazai) hátsó bejárattal:	1.100+Áfa/óra=1.397 Ft
Bírói öltöző:	1.100+Áfa/óra=1.397 Ft
Sport öltözők főbejáraton:	3.200+Áfa/óra=4.064 Ft
Sport öltözők folyosó:	1.300+Áfa/óra=1.651 Ft
Lenti folyosó+előtér+WC-k:	1.800+Áfa/óra=2.286 Ft
Egész napra Szódiaknak a földszinti rész Esküvő:	52.000 + Áfa + kaució (52.000Ft) = 66.040 Ft + kaució
Egész napra nem Szódiaknak a földszinti rész Esküvő:	84.000 + Áfa + kaució(50.000Ft) = 106.680 Ft + kaució

Bérleti díj alóli mentességet a képviselő-testület külön határozatban engedélyezi.

dr Bojtayné B Gabriella jegyző



A SZÓDI HÍREK FACEBOOK-ON ÉS HÍRLEVÉLBEN IS ELÉRHETŐEK

A szod.hu információs önkormányzati weblap hírei további két csatornán is elérhetőek!

Az egyik alternatív csatorna a honlap elektronikus hírlevele, melyre az oldal Kapcsolat menüpontjának Hírlevél alpontjában lehet feliratkozni. A hírlevél testreszabható: beállítható, milyen hírkategóriákból kér a felhasználó értesítést, ahogy az is, milyen rendszerességgel.

Másik csatornánk a Facebook. A <http://www.facebook.com/szod.kozseg.1> profilban tesszük közzé a község programjait és a közérdeklődésre számot tartó fontosabb híreket.

Ha tehát Ön gyorsan szeretne értesülni a község, illetve a Faluház rendezvényeiről, a fontosabb hírekről, vagy akár minden egyes, a honlapon megjelenő információról, regisztráljon hírlevelünkre a szod.hu honlapon, illetve jelölje be közösségi Facebook-profilunkat a www.facebook.com/szod.kozseg.1 internetes címen!

Szódi Híradója – Negyedévenként megjelenő önkormányzati hírmagazin. **Kiadja:** Szöd Község Önkormányzata, 2134 Szöd, Dózsa György út 100. (tel.: 06 27 388 188, fax: 06 27 388 285, e-mail: szodiekhiradoja@szod.hu, www.szod.hu). **Felelős kiadó:** Hertel László polgármester. **Felelős szerkesztő:** Puskás Szilveszter alpolgármester **Szerkeszti:** Szöd Község képviselő Testülete és a Szerkesztőség. A szerkesztőség állandó résztvevői: faluház - Buzogány Márta, iskola - Gazsó Tímea, óvoda - Kemenczeiné Rácz Magdolna, katolikus egyház - Lángné Szemcsák Nóra, baptista egyház - Blaskó Péter, diáksport - Kolumbán Attila, tördelő - Herczeg Csilla. **Nyomdai előkészítés:** NetOffice Plusz Kft. **ISSN:** 2063-6083

A szerkesztőbizottság a kéziratok rövidítésének jogát fenntartja! A szerkesztőség a magánjellegű közleményekért, tördelési, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal! A kézirat december 6-án került lezárásra.

Tájékoztatjuk tisztelt szerzőinket és hirdetőinket, hogy a Szódi Híradója téli számának lapzártája **2020. március 5-én** (csütörtökön) lesz. A lapzártá után beérkező írásokat és hirdetéseket ezentúl csak a következő újságban áll módunkban megjelentetni. Írásait Word (.doc), míg a képeket JPG formátumban a szodiekhiradoja@szod.hu e-mail címre várjuk.

Felhívjuk hirdetőink figyelmét, hogy a megjelenés előtt szíveskedjenek a hirdetési díjat a polgármesteri hivatal pénztárába befizetni. **Bruttó hirdetési díjaink:** egy oldal fekete-fehér 20.000 Ft, fél oldal fekete-fehér 10.000 Ft, negyed oldal fekete-fehér 5.000 Ft.



HUNYADIS HÍREK

Október 6-ai megemlékezés

Idén a 6. osztály tartotta az október 6-ai műsort.

A készülődés könnyebb volt, mint hittük. Azt gondoltuk, nehezebb lesz, mert új osztályfőnökünk lett, de Enikő néni színvonalas emlékműsort állított össze. Mindenkinek volt saját szövege vagy feladata. Sok zenés jelenettel készültünk. Próbáltunk mindent beleadni, és jól szerepelni. Véleményem szerint jól sikerült az előadásunk.

Simon Míra 6. osztály



KÖSZÖNET- NYILVÁNÍTÁS

Sződ Község Iskolai Oktatásáért Közalapítvány két vadonatúj, LG UHD SMART televíziót, valamint modern hangfalakat vásárolt az iskola számára. Ezúton is köszönjük az alapítványnak, hogy ezen eszközökkel támogatja az intézményünkben folyó oktató-nevelő munkát!

„Ne várj nagy dolgot életedbe,
Kis hópelyhek az örömök,
Szitáló, halk szírom-csodák.
Rajtuk át Isten szól: jövök?”
/Reményik Sándor/

A Szödi Hunyadi János Általános Iskola
minden dolgozója, tanulója
és a magam nevében
ÁLDOTT, BÉKÉS ÜNNEPEKET
kívánok!

Sződ, 2019. december 20.

Kas Erika
mb. intézményvezető





Október huszonharmadikai ünnepség

Mint minden évben, az idén is a 7. osztály feladata volt az október 23-i emlékműsor összeállítása.

Ebben a tanévben a 7. b osztály készült lelkesen erre a feladatra. Nagy előkészület és rendszeres próbák után a Faluházban adták elő színvonalas műsorukat. A műsor látványosságát a kartonból készített, de szinte élethű tank növelte. Köszönjük Boros Attiláné munkáját a műsor összeállításában és betanításában, és Babirák Éva tanárnő segítségét a díszlet elkészítésében.



PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP A SZŐDI HUNYADI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN



Idén október 15-én került sor Iskolánkban erre a programra. A nap legfőbb célja, hogy a pályaválasztás előtt állókat segítse eligazodni a továbbtanulási lehetőségek között. A hetedik és nyolcadik osztályosok a hagyományoknak megfelelően a Vácon megrendezésre került pályaválasztási kiállításon vettek részt. De Iskolánk iparkodott minden évfolyam számára különböző programlehetőségeket kínálni. Az ötödik és a hatodik évfolyam tanulói Diósjenőn jártak, ahol bepillanthattak az ott élő egyéni vállalkozók munkájába.





Alsó tagozaton főleg a helyi üzemekkel, vállalkozásokkal ismerkedtek a gyerekek. Elsőseink és másodikosaink az állatorvosnál és a helyi szikvíz-készítő üzemben voltak. A harmadikosok a szódi hűtőgépgyárat látogatták meg. A negyedikeseket a Reményi Csomagolóástechnika és a Robot-X látta vendégül. A gyerekek élvezték a napot, és számos új ismeretre tettek szert a munka világából.



Lehoztuk iskolánkba a csillagokat

Csillagszeker Planetárium a Hunyadiban

Októberben iskolánkban minden osztály számára lehetővé tettük, hogy mozgó planetáriumi előadás keretében megtekinthessenek egy csillagászati ismeretterjesztő filmet. Nagyon érdekes volt a felfújható planetáriumban hanyatt fekvé szemlélni a vászonra vetített filmet. Kicsik és nagyok egyaránt élvezték a korosztályonként összeállított előadásokat. A kicsik Hullócsillag kapitánnyal járták az égboltot, a nagyobbak a távcső készítésén keresztül kaptak képet az univerzumból. A hetedikesek és nyolcadikosok pedig a Holdra szállás évfordulója alkalmából tekinthettek meg egy izgalmas, a történelem tananyagukhoz kapcsolódó filmet.



3D Mozibusz

Novemberben nyolcvan tanulónk tekinthette meg a Faluház könyvtárának szervezésében hozzánk érkező 3D mozibusz előadásában a magyar történelem nevezetes eseményeit bemutató kisfilmet. Nagyon érdekes volt az előadás, mivel egy kisbusz volt moziteremnek berendezve. A 3D élményt egy a mozikban használatos szemüveg biztosította, a hanghatás pedig fülhallga-



tón keresztül érkezett. A film a mondák korától az Európai Unióhoz való csatlakozásig ismertette hazánk történelmének jeles eseményeit. Köszönjük a lehetőséget, felejthetetlen élményben volt részünk.



Nyílt órák a Hunyadiban

Az idei tanévben is lehetőséget biztosítottunk a Szülők számára, hogy a „Nyílt órák” elnevezésű programunkon betekintsenek az iskolai életbe, a tanítási órákba.

2019. november 12-én minden alsó tagozatos osztályunkban az első két tanítási óra volt látogatható. Közel száz anyuka

és apuka zsúfolódott be a tantermekbe. És hogy vajon ki izgult jobban? Azt megtapasztalhatták a jelenlévők. Én a tanítványaimon azt láttam, hogy nagyon megilletődtek, félénken válaszoltak, s mintha húsz angyalarcú, jól nevelt, csendes gyerekek lettem volna körbevéve - az első 20 percben. Ezután minden ment a megszokott kerékvágásban. :)

Köszönjük mindazoknak, akik meglátogatták gyermeküket második otthonukban, a Hunyadi falai között.

Ivanics Istvánné
tanító



Önkormányzati segítség

Szöd község önkormányzata a helyi rendezvények segítségére sietett felajánlásával. A tornaterem teljes egészét lefedő szőnyegpadló jó szolgálatot tesz az itt megrendezésre kerülő eseményeknek. Így bálók, rendezvények már nem tehetnek kárt a tornaterem padlózatában.



A Tutanhamon kiállításon jártunk

Tavaly a múmiákat látogattuk meg, idén pedig Tutanhamonnal randevúztunk a történelem szakkör keretében a Budapesten megrendezésre került „Tutanhamon – Kincsek és Rejtélyek, a sírból” kiállításon Csak ámulunk, mikor a szemünk elé került a belvárosi Komplexben a fáraó rejtélyes sírkamrája. A tárgyakat abban a formában pillanthattuk meg, ahogy 1922-ben Howard Carter régész egy gyertya fényénél meglátta. A történelem órákon tanultak megelevenedtek előttünk, így szinte magunk előtt láttuk, hogyan mumifikálták a fáraót, majd hogyan helyezték örök nyugalomra a Királyok völgyében.



A polihisztor nyomában

Az iskola lehetőséget biztosított november utolsó hetében egy Leonardo da Vinci munkásságát bemutató film levetítésében. Az olasz dokumentumfilmet a 6, 7 és 8. osztályos diákok nézhették meg.

A film a reneszánsz polihisztor tanulmányaitól és feltalálói munkáitól egészen napjaink felfedezőiig kalauzolja a nézőt. Betekintést kaphattak a diákok Leonardo sokoldalú érdeklődésébe, kreativitásába és egy olyan logikai gondolkodásba, mely a mai kor embere előtt is példaértékű lehet.

Szilás – Dohányos Ágnes rajztanár



Eseménynaptár

Január 18. 10 óra	Központi írásbeli felvételi - 8. o.
Január 22.	A Magyar Kultúra Napja
Január 24.	Félévi jegyek zárása
Január 31.	Félévi értesítők kiadása
Február 4 – 6.	Szülői értekezletek
Február 7.	Farsangi bál – Alsó tagozat
Február 14.	Farsangi bál – Felső tagozat
Február 22.	Alapítványi bál
Március 13.	Március 15-ei megemlékezés
Március 13.	Március 15-ei emléktúra - 7. o.
Március hónapban	Suli-ovi

Szöd Község Iskolai Oktatásáért Közalapítvány

ALAPÍTVÁNYI BÁL

2020. FEBRUÁR 22. 20 ÓRA

Zenél: TUTI EGYÜTTES (CSETIÉK)

Asztalfoglalás az alábbi elérhetőségeken:

Sztréhárszkiné Gyetvai Mária 06 20 395 4934

Márgusné Czinege Tünde 06 30 398 8878 • 06 27 389 533





Kas Erika intézményvezető bemutatkozása

- Az idei tanévben új intézményvezetőt ismerhetünk meg személyedben. Tavaly már bemutatkoztál újságunkban, de szeretnénk kicsit jobban megismerni. Mióta élsz Sződön?

- 2014 karácsonyára költöztünk be új otthonunkba, tehát most karácsonykor ünnepeljük ideköltözésünk ötödik évfordulóját. A nagyobbik gyermekem már itt kezdte az óvodát, kislányom pedig Móni nénihez és Magdi nénihez jár a Pillangó csoportba. Nagyon jól érezzük magunkat Sződön, szeretem, hogy közel lakunk Budapesthez, így egy-egy színházlátogatás, múzeumi séta nem okoz gondot, ugyanakkor hazaérve jól kikapcsol a falu nyugalma.

- Mit tudsz mondani pedagógiai pályádról?

- A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen végeztem magyar-történelem szakos tanárként. Tizennyolc éve tanítok. Hűség típus vagyok, ha megszeretek egy munkahelyet, sokáig maradok. Így tizennégy évet tanítottam egy budapesti középiskolában, amit egy rövid, két éves kitérő szakított meg egy szakközépiskolában, mai nevén szakgimnáziumban. Sok területen kipróbáltam magam. Tananyagot fejlesztettem, új módszerek gazdája voltam a felnőttoktatásban, munkaközösség-vezető voltam, szakmai publikációm jelent meg, érettségi vizsgaelnök vagyok. Szívvel-lélekkel tanítottam a felnőtt embereket, akik közül mára már végzett magyar-történelem szakos kollégáim is vannak. Középiskolai tanárként meg kellett szoknom az általános iskola légkörét. Nagyon megszerettem a szódi gyerekeket, sok igazán tehetséges tanulóval találkoztam közöttük. Tavaly sok versenyen vettünk részt, és egy kivétellel mindig dobogósok voltunk. Idén, az új feladataim miatt nehezen tudok lemondani ezekről a sikerekről, amik engem is nagyon ösztönöznek.

- Megbízott intézményvezetőként milyen elképzeléseid vannak az iskolával kapcsolatban?

- Mivel az oktatási rendszer mára erős átalakuláson megy át, szeretném, ha lehetőségeinkhez képest jól felkészülnénk ezekre a kihívásokra. Fontosnak tartom a digitális kihívásokra adott vá-

laszok megtalálását. Mindenképpen intézményi eszközfejlesztésben gondolkodom, és szeretném, ha a nálunk tanító pedagógusok módszertani repertoárja elmozdulna a digitális világ felé. Hiszen a most felnövekvő gyermekek a robotika korába nőnek bele, ahol ezeknek az eszközöknek a használata alapvető. Ugyanakkor lelkileg meg kell erősödniük, hogy a technikai eszközök használata nem befolyásolhatja őket az életük minden területén. Saját kreativitásukra, megoldóképességükre sokkal nagyobb szükségük van, mint a mobiltelefonjukra. Az idegennyelv ismerete is elengedhetetlen a mai világban. Pályázati lehetőségeket keresek, ahol tanulóink idegen nyelvi közegbe csöppenve rákényszerülnek az angol nyelv aktív használatára. Szeretném, ha a tanulók beépítenék életükbe a mozgást, ezért támogatom a délutáni sportszakköröket. Fontosnak tartom a gyerekek jövőképe formálását is. Globalizálódó világban élünk, ahol felértékelődik a helyi kis közösségekhez való tartozás. Nem szódi születésűként is értéket látok a falu megtartó erejében. Fontosnak tartom a helyi hagyományok ápolását, az értékek őrzését és átadását. Úgy gondolom, az iskola aktív színtere e folyamatoknak. Ugyanakkor fontos a tanulók számára a széles körű ismeretszerzés. Az Iskola korábbi jó gyakorlatait megtartva szeretném, ha továbbra is szerveznénk a színházlátogatásokat, erdei iskolai programokat, kulturális és szórakozási lehetőségeket.

- Mit üzensz karácsonyra az olvasóknak?

- Papp Lajos szívsebész gondolatát szeretném átadni mindenkinek:

„Karácsony tájkán sokakban felmerül a vágy, hogy az ajándékozás kényszere nélkül, a tárgyak árában mért szeretet helyett milyen jó volna csak a szívünk melegét adni.” Ezzel a gondolattal kívánok mindenkinek örömteli, békés ünnepeket.

GT

Mikulás a Hunyadiban





Kistérségi Kooperatív matematika versenyen vettünk részt

2019. november 12-én iskolánk hat 5. osztályos tanulója Kistérségi Kooperatív Matematika Csapatversenyen vett részt a Gödi Németh László Általános Iskolában.

A verseny formabontó volt abból a szempontból, hogy a csapatokat három különböző iskola tanulóiból sorsolták össze. (szödi, szödligeti és gödi)

A verseny célja volt, hogy új munkaformában oldjanak meg a gyerekek játékos és logikai feladatokat, illetve sudokut.

A résztvevő gyerekek: Hertel Csanád 1. helyezett, Nyíri Lvente 2. helyezett, Hertel Csenge 3. helyezett,

Hanzély Boglárka 4. helyezett, Juhász Péter 5. helyezett, Lakati Attila 6. helyezett lett.

A résztvevőknek gratulálunk!



Röplabda a Hunyadiban

A testnevelés tananyagának mindig szerves része volt a röplabda oktatása, megszerettetése diákjaimmal. A szödi iskola, és talán mondhatom a község sportéletébe is új színfoltként jelent meg ez a labdajáték. Két-három évig csak a tanórák keretében tanítottam a röplabda alapjait. A diákok megszerették ezt a játékot. A 2018-2019-es tanévben a hetedikeseim és a nyolcadikosok már folyamatos, elkapás nélküli játékgig jutottak. A tanév végén edzőtábort szerveztem alsó tagozatosoknak és az ötödik-hatodikba menőknek. Két héten át mind a két korcsoportnak napi két edzése volt 2-2 órában. Közben megismerkedtem a Magyar Röplabda Szövetség Völlé2020 programjával. A program az U10, U11 és U13 korosztály számára nyújt rendszeres sportversenyeken való részvételt, megmérettetést.

Szeptember óta 4. 5. 6. és 7. osztályból 13 diák edz együtt. A legkisebbek – 1. 2. 3. osztályos kezdők heti egy órában ismerkednek a sportág alapjaival. Ebbe a csoportba 20 kisdíák jár.

U13 kategóriában már kétszer voltunk versenyen. Októberben két csapattal indultunk. Az egyik csapat első, a másik csapat második helyezést ért el.



Volleyball Team Sződ



A csapatok tagjai:

Az I. helyezést elért csapat tagjai:

Czinege Angéla 6.o.
Csengeri Máté 6.o.
Sándor Blanka 6.o.
Simon Míra 6.o.
Sterenborg Katherine 6.o.

A II. helyezést elért csapat tagjai:

Csomár Csenge 7.a
Juhász Emma 7.a
Sándor Botond 6.o.
Bujtás Laura Kincső 5.o.
Hanzély Zsófia 4.b

Papp Ferenc testnevelő



A Csupafül Óvoda hírei

Állatok Világnapja az óvodában



Kutyaduna bemutató

Az állatok világnapja, amit október 4.-én ünnepelünk, fontos esemény az óvodában. A hétre készülve végiggondoltam azokat a célokat melyeket ezen a héten el szeretnék érni. Elsősorban azt, hogy a gyermekek ismerete gyarapodjon az állatokról és azok életmódjától. Szeressék és tanulják meg védelmezni az állatokat. Fontos, hogy fejlődjön a hozzájuk fűződő pozitív viszonyuk és felelősségérzetük. Ezeket végiggondolva számba vettem azokat a lehetőségeket amiket a helyi adottságok biztosítanak. Látogatást tettünk a Flochpusztán, ahol a gyerekek számos házi állattal ismerkedhettek meg közelebbről. Lehetőségük volt megfigyelni az állatok életmódját, a tartásukkal járó feladatokat, munkákat.

Láthatták mennyire sok teendő van gondozásukkal kapcsolatosan. Jó alkalom nyílt a közvetlen tapasztalatszerzésre is mivel, a lovakat, teheneket, nyulakat meg is simogathattuk. A gyerekek nagyon élvezik ezeket a látogatásokat mert sok pozitív élménnyel gazdagodnak.

Az óvodai munkánk eredményessége érdekében észrevesszük és felhasználjuk a szülők apróbb törekvéseit, segítségnyújtási szándékát, felajánlásait is, megköszönve azokat. A csoportunkba járó egyik kisgyermek szülei kutyaiskolát működtetnek a faluban. Intézményi szinten már több éve segítik a munkánkat. Ebben az



Floch Puszta

évből is szívesen jöttek, és tartották a gyerekeknek bemutat



Floch Puszta

tót a kutyákkal való helyes bánásmódról. Arra is volt példa, hogy egy gyermek egy rossz élmény hatására nagyon félt a kutyáktól, de ezeknek a kutyabemutatóknak a hatására megkedvelte, megszerette őket. Úgy gondolom ezek a lehetőségek, tapasztalatok is segítik a gyermekek megismerési folyamatait. Egy másik óvodásunk nagyszülei pedig vendégül látták a csoportunkat. Itt a baromfiudvarba élő állatokat ismerhették meg a gyerekek. Láttak, tyúkot, csibét, kackat, Etették a tyúkokat zöldek héjával és megkereshették a tojásokat a szalmában.

De nem csak élményszerző sétákkal, kirándulásokkal emlékeztünk meg erről a jeles nap-

ról, hanem ilyenkor beszélgetünk a gyerekekkel a kedvenc állatukról, képeket gyűjtünk, tablót készítünk. Nagycsoportban megkérjük őket, hogy hozzanak be könyveket, plüssfigurákat és mutassák be a társaiknak néhány mondatban az általuk leginkább kedvelt állatot. Mesélhetnek arról is, hogy kinek milyen állata van otthon, és hogyan gondoskodnak róla.

Úgy gondolom idén is tartalmas programokkal és színes élményekkel gazdagodtak az óvodások. Köszönjük a szülők támogatását és segítségét amellyel munkánkat eredményesebbé teszik.

Hőgye Tímea
óvodapedagógus

Szeretettel köszöntöttük nyugdíjas munkatársainkat idősek napján





Egészségvédelem az óvodában



Fogápolás

November hónapban tematikánk a testünk, érzékszervek, egészségvédelem téma volt, tevékenységeinket ennek keretében terveztük. Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy gyermekeink a közvetlen tapasztalat által szerezzenek ismereteket, ezért látogatást szerveztünk a Kamilla Patikába. Megkeresésünkre Podhorszkiné Dr. Buránszki Bernadett szívesen fogadott minket, így a gyermekek betekintést nyerhettek a gyógyszerészeti belső munkálataiba: gyermekkúpok elkészítése, krémek, kenőcsök összeállítása s láthatták az ehhez használandó eszközöket is. Gyermekeink megfigyelhették hogyan történhet egy recept kiváltása és ismereteket kaptak arról is, hogy nem csak gyógyszerek-

hez, hanem egyéb termékekhez is hozzájuthatnak egy gyógyszerárban, és nem kizárólag akkor megyünk oda, amikor betegek vagyunk, hanem betegségmegelőzés és egészségvédelem céljából is.

A fogápolás szokásairól és a helyes fogmosás technikájáról is gyakorlati előadást hallhattak gyermekeink Horváth Mária fogászati asszisztens-től. Marcsi néni már évek óta visszatérő vendég óvodánkba, és játékos keretek között megismerteti óvodásainkkal a fog-



Elsősegélynyújtás

mosás fontosságát, illetve azokat az ételeket, melyeket kerülnünk kell egészséges fogaink megtartásához.

A gyakorlati tapasztalatra fókuszálva meghívtuk csoportunkba Nemesckó Emökét, aki



Szívhangok

GYES előtt ápolónőként dolgozott. Interaktív tevékenység közben bevonva a gyerekeket mutatta meg az ápolónői fel-

szetoszókkal saját és egymás szívhangját. Mindhárom tevé-



Patikában

kenység marandó élményt hagyott a gyermekekben.

Köszönjük a lehetőségeket, hogy részesei lehettünk ezeknek az eseményeknek.

Köncse Antalné
óvodapedagógus

Nyugdíjasbúcsúztató



Pollákné Mikó Anna 2013.09.02 -től dolgozott intézményünknel. Ani a nálunk töltött idő alatt mindig megbízhatóan, lelkiismeretesen dolgozott. Munkatársaival, szülőkkel jó kapcsolatot igyekezett kialakítani. A gyermekeket nagyon szerette és a gyerekek is nagyon szerették őt, ezért szabadidejében is szívesen vállalt gyermekfelügyeletet, segítette a szülőket a váratlan helyzetek megoldásában.

2019 december 15-től nyugdíjba vonult, kívánjuk, hogy a nyugdíjas éveit jó egészségben, sokáig élvezhesse!

Szódi óvoda dolgozói



Csányi György:
Télapó kincsei

„Télapó! Télapó!
Hol van a te házad?
Ki adta? Ki varrta
báránybőr subádat?

Meleg, jó szívednek
honnan van a kincse?
Zimankós hidegben
van, ki melegítse?”

Szánomat szélesebb
három pejkó húzza,
kucsmás fényök között
kanyarog az útja.

Nagy piros szívemnek
jószág a kilincse,
s édesanyák mosolygása
a legdrágább kincse.

Hidegben nem fázom
egyetlenegyszer sem:
az ő bársony pillantásuk
átmelenget engem.”

Adventi nyílt nap a Nyuszi csoportban



Óvodánkban, idén is minden csoportban megszervezésre kerültek a november végi nyílt napok, az adventi készülődés jegyében. A Nyuszi csoportban csütörtök délután kezdődött a móka. Mi, szülők a csoportszoba előtt gyülekeztünk, be-be kukucskáltunk az ajtón, nagyon vártuk, hogy mi is kicsit részesei lehessünk gyermekeink óvodai mindennapjainak és eltölthessünk egy tartalmas délutánt együtt. Gyerekek, szülők, óvónénik.

A lányom rögtön az ölembe ugrott, amikor meglátott és akár egy kis idegenvezető, elkezdte bemutatni a csoportszobát, a mese sarkot, a babakonyhát, a játékokat. Jó volt látni, hogy mennyire otthonosan mozog már a csoportban és nagyon jól érzi magát a társai és az óvónénik között.

Rövid ismerkedés után elkezdődött az adventi barkácsolás is. Az óvónénik mindent alapanyagot gondosan előkészítettek, mindenki maga választhatta ki a neki tetsző színes kartonokból, papírokból formára vágott anyagka részeit. Minden szülő saját gyermekével együtt készíthette el az anyagkát. Vágtunk, ragasztottunk, rajzoltunk, közben át-át kukucskáltunk a másik asztalhoz, ha elakadtunk a folyamatban. Természetesen az óvónénik is segítségünkre voltak és igazán jó hangulatban telt a barkácsolás.

A gyerekek, az óvónénik segítségével, finom meleg teával, keksszel kínáltak bennünket. A csoportszobát belengte a kelle-



mes narancs és szegfűszeg illata, amit még délelőtt készítették a gyerekek. Az asztalon már díszelgett az adventi koszorú, ezzel igazán karácsonyivá varázsolva a légkört.



Játszottunk kicsit a szőnyegen, a babaszobában, vonatoztunk, meséltünk. Igazán jó alkalom volt ez a délután, hogy megismerkedjünk egymással, beszélgessünk egy jót és ha csak egy órára is, mi felnőttek is kicsit gyerekek lehessünk.

Köszönet érte az óvónéniknek és köszönjük gyerekek.

Smelkó Vera írása

Adventi készület az óvodában

Hagyományörző óvoda lévén intézményünk nagy hangsúlyt fektet az adventi időszakban is a népi hagyományok, ünnepi szokások fellelevenítésére, tovább adására. Óvodánkban hisszük, hogy gyermekeink stabil, egészséges személyiséggé éréséhez nélkülözhetetlenek azok a

gyökerek, melyeket hagyományaink által tudunk a leginkább elmélyíteni bennük.

Fontosnak tartjuk, hogy a karácsonyvárásba a szülőket is bevonjuk, ezt egy adventi kézműves délután keretein belül szoktuk megtenni. A gyerekek ilyenkor kis vendégséggel készülnek, a szülőkkel ünnepi díszeket barkácsolnak, majd közös játékkal zárul az alkalom.

Minden csoportszobában elkészülnek az adventi koszorúk, melyeken hétről hétre kigyúlnak az gyertyák, ezzel jelezvén az ünnep közeledtét.

A mézeskalács sütés is minden évben fontos része a készületnek, melyben a gyerekek nagy örömmel vesznek részt. Az elkészítésében, díszítésében és az elfogyasztásában egyaránt.



A jeles napok közül intézményünk a Luca napot emeli ki. Ezen a napon a fiúgyermek hagyományosan kutyolással járták végig a falut, jókívánságok kántálásával kö-

szöntötték a házakba betérve az ott lakókat. Cserébe ajándékot kaptak. Az asszonyoknak ez a nap dologtöltő nap volt, sokféle munkát nem végeztek.



Ezt a hagyományt követve intézményünkben is kotyolással köszöntik a fiúk az óvoda apraját, nagyját, amiért cserébe apró ajándékokat kapnak. Nagycsoportra már minden gyermek tudja, hogyan szól a Luca, luca kity koty, hogy milyen munkát nem végezhetnek ezen a napon a lányok.

Luca búzát is ültetünk minden gyermekkel, ezzel is áldást kérve a jövő évi termésre.

Az adventi készüllet végét és csúcspontját a karácsonyi ünnepség jelenti, amikor is az óvónői bábcsoport a Megváltó születését eleveníti fel a gyermekeknek, majd a legnagyobbak a hagyományos szó-

di pástorjátékot adják elő társaiknak.

A várakozás időszaka mindig szebbé, mélyebben átélhetővé teszi az ünnepet, ha megfelelő tartalommal töltjük meg.

Kívánunk minden szódi lakosnak áldott készülletet, boldog karácsonyt!

„Karácsony készül, emberek! Szépek és tiszták legyetek!

Súroljátok föl lelketek, csillogtassátok kedvetek, legyetek újra gyermekek, hogy emberek lehessetek!”

Wass Albert

Kelemen Renáta
óvodapedagógus

Itt kopog, ott kopog....

Ismét elérkezett a december. Az adventi koszorún meggyújtottuk az első gyertyát és már köszönhetjük a Mikulást. A gyermekek évről évre izgalommal telve várják az ünnepet, az óvodában is lelkesen készülnek a Mikulás fogadására. Verseket, mondókat tanulunk közösen, dalokat énekelünk és figyelemmel kísérjük mikor hallhatóak a csengettyűk hangjainak megszólalása. Mert tudjuk, hogy a Mikulás manói a közelünkben figyelik a jó gyereke-



ket. Meghívták az idén is többek között a Gödöllő COOP Zrt. Munkatársai a boltba december 3-ára, ahová az óvo-



Vendégségben a COOP mikulásnál

ket, és bizony a Mikulás is eleget téve a meghívásoknak látogatóba jön egyszer egyszer, rövid időre oda, ahová Őt vár-



Vendégségben a COOP mikulásnál

dásokkal ellátogattunk. Találkozhattunk a Mikulással, aki kedvesen fogadott minket, és sok finomsággal várta a gyermekeket, akik a hosszú séta után szeretettel fogadták a szaloncukrot, mandarint, éksüteményeket, müzliszeletet és kakaóval vagy teával csillapíthatták szomjúságukat. Akkor egy rövid időre búcsút intettünk neki, és nagy szeretettel vártuk, hogy az óvodába is ellátogasson hozzánk.

December 6-a reggelén szép ruhába öltözve, nagy izgalommal érkeztek a gyermekek az óvodába, és a tornateremben összegyűlve várták a Mikulást. A ráhangolódást egy kedves bábszínházi mese segítette, melyet az óvodapedagógusok adtak elő, és ahogy az erdei állatok fogadták akkor este, úgy fogadták a gyermekek is szeretettel a nehéz zsákot cipelő kedves Mikulást!

Az önkormányzat jóvoltából, ebből a zsákból mindenkinek jutott egy csomagocská, mely-



nek nagyon örültek az óvodások! Mikulás megígérte, hogy jövőre is ellátogat hozzánk, mi pedig már nagyon várjuk a következő találkozást.

Gáspárné Bedő Ildikó
óvodapedagógus



A szódi Csupafül Közalapítvány köszöni egész éves támogatásukat.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

Csupafül Közalapítvány számlaszáma:

64700117-10004744



Hálás köszönet illeti meg Puskás Szilveszternét és csapatát. Hagyományosan ez évben is élelmiszergyűjtést szerveztek az óvodában a rászorulóknak megsegítésére. Köszönjük, hogy ilyen szellemben nevelik a jövő nemzedékét. Az évek során mindig számíthatunk segítségükre.

Itt szeretném megköszönni minden jólelkű ember adományát, kik szebbé tették sok család számára a szeretet ünnepét.

A falu lakosságának:

ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET és BÉKÉS BOLDOG ÚJ ÉVET kíván a Karitászcsoport!



*Harang zúg, zene száll
Ezen az éjjelen
A világ muzsikál,
énekelj ma velem!*

*Mert csoda ez ám
sebb soha nem jöhet.
Ezen az éjszakán
Krisztus megszületett.
(X.R.)*

Boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk!

Szódi óvodások

Az óvoda dolgozóinak nevében minden kedves olvasónak

ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJÉVET KÍVÁNOK!

Puskás Szilveszterné Intézményvezető



A FALUHÁZ HÍREI



Könyvtári hírek, könyvtári programok

A látogatók körében a szódi könyvtár a digitális korban sem veszít vonzerejéből. Kellemes, kommunikatív, vonzó hely. Láthatóan jól érzi magát benne mindenki, fiatalok, idősebbek egyaránt. Könyvtárunk munkára és pihenésre is alkalmas hely, a gépparkon kívül kényelmes kanapén, babzsákokon lehet tanulgatni, olvasgatni.

„Az embereknek annál nagyobb az igénye találkozásokra minél többet ülnek magukban a számítógépek előtt.”

Petra Hanke

Faluházi programok, rendezvények

Október 7, 19:00 óra Pál Feri atya előadása

Pál Ferenc, római katolikus pap, mentálhigiénés szakember. A fiatalok számára érdekes témaválasztás és a sajátos előadásmód következtében a kezdetben többnyire csak katolikus fiatalokat vonzó előadásai rövid idő alatt igen népszerűek lettek. A hallgatósága mára életkor és vallás tekintetben is heterogénebbé vált. Szódnak immáron harmadjára volt vendége. Nagyszerű előadását a Faluház egy állandó rendezvényének, az "Egészség klub"-nak keretében tartotta telt ház előtt. Az előadás címe: A lélekfejlesztés, éltető spiritualitás. Felejthetetlen élmény volt, köszönjük szépen.

Pál Feri atya 1966. június 29-én született Budapesten. Fiatalkorában aktív, később főállású sportoló volt a Budapesti Vasasnál. Volt válogatott kerettag, 1987-ben



Pál Feri atya

pedig felnőtt magyar magasugró bajnok lett. 1996. június 15-én szentelték pappá Esztergomban. Szentelése után előbb káplánként szolgált Terézvárosban, majd Rákoskeresztúron, 2002-től pedig plébánosként Óbudán. 2005-től a SOTE Mentálhigiéné Intézet munkatársa.

Pál Ferenc papi pályafutásá-

FALUHÁZ
2019. október 7. hétfő, 19.00
EGÉSZSÉG-KLUB

PÁL FERI ATYA

katolikus pap, mentálhigiénés szakember



**„A LELKIERŐ FEJLESZTÉSE-
ÉLTETŐ SPIRITUALITÁS.”**

Belépőjegy: 1500 Ft., szódiaknak 1000 Ft.
Jegyinformáció: marta.buzogany@gmail.com, 30/865 0976

nak kezdetétől tart heti rendezéssel hittanórákat, elő-

adásokat fiataloknak pszichológia teológia mentálhigiéné témakörében. Az előadások tematikája meglehetősen tág, érinti a spiritualitást és a társadalomtudományokat. A közösségi és családi konfliktusoktól, a személyes lelki egyensúly kérdésein és a párkapcsolati házassági problémákon át a transzcendenciához fűződő kapcsolat problematikájáig terjed. Pál Ferenc katolikus papként is fontosnak tartja, hogy az előadásai mindenkinek szólhassanak: bárki bejöhet, nem kell semmi elvárásnak megfelelni, elég a hallgató nyitottsága.



Akiket az atya levesz a lábukról



November 13, 18:00 óra- Schaffer Erzsébet



Dedikálás

Ezen a novemberi napon sok kedves vendég látogatott el a szödi Faluház könyvtárába, akik jelenlétükkel megtisztelték a könyvtári programot, az író-olvasó találkozót, hiszen vendé-



Erzsébet lenyűgöző

günk Schaffer Erzsébet, Pulitzer díjas újságíró, író publicista volt. Schaffer Erzsébet kitüntetései: A Magyar Érdemrend lovagkeresztje, Pulitzer emlékdíj, Prima Primissima díj, A magyar Érdemrend tisztikeresztje. Schaffer Erzsébet az 1990-es évektől a Nők Lapja munkatársa. Tudjuk róla, hogy regényeket is ír, a szödi könyvtárból sem hiányoznak legfontosabb írásai, mint az: Ezüstróka, A Káprázat az élet, a Pókfonalon, A szőlővirág illata. Ezeket a könyveket a szerdai rendezvényen nagy szeretettel dedikálta a szödi könyvtárnak.

Hogy nincsenek véletlenek, a Nők Lapja magazin nemrég lett 70 éves, a lapszám szintén a könyvtárunk tulajdona. A Nők Lapja főszerkesztője, Vékási Andrea a következőket írja a 70 éves születésnap kapcsán: „Hogyan lehet egy 70 éves lapszám-ba beköszöntőt írni? Nehezen.”

Ebben a lapszámban dr. Vekerdy Tamás, a lap állandó szerzőjétől is búcsúznak a lap munkatársai, akinek ebben a szám-

FALUHÁZ-KÖNYVTÁR

2019.NOVEMBER 13. (SZERDA) 18 ÓRA

„A CSODA BENNÜNK VAN”



Az író-olvasó találkozó vendége:

Schaffer Erzsébet

PULITZER-DÍJAS ÚJSÁGÍRÓ, ÍRÓ,
A NŐK LAPJA MUNKATÁRSA

**A PROGRAM INGYENES, DE REGISZTRÁCIÓHOZ
KÖTÖTT. (marta.buzogany@gmail.com, 30/865 0976)**

Közös asztalunkra szívesen fogadunk egy kis harapnivalót
vagy innivalót.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



A sztori izgalmasan emberi

ban olvashatjuk utolsó írását. Ebben a számban is ír Schaffer Erzsébet, „A porráörülő bogár” címmel.

Még egy idézet a főszerkesztő asszonytól: „Kedves olvasó! Köszönjük a sok évtizednyi hűséget, bizalmat, azt hogy a Nők Lapja ilyen hosszú időn keresztül a hétköznapi része lehetett. E heti lapszámunkkal 70 évnyi időutazásra hívjuk, ünnepeljünk együtt.”!

Schaffer Erzsébet egy csodálatos előadást tartott, (büszkén írom, teltház előtt) a szödi könyvtárban, „A csoda bennünk van címmel”. Sokáig hallgattuk volna, lenyűgöző egyénisége, élet és ember szeretete figyelemre méltó. Az előadás végén dedikációval örvendeztette a közönséget, mi pedig szeretettel vártuk a közös asztalunkhoz, egy kis falatozásra, kötetlen beszélgetésre.



TÁNC, TÁNC, TÁNC...

Szép testtartás, illetan, jó zenék, csapatmunka, versenyek...
A november 30-i **Juliett SE** táncművészeti bemutató a Faluházban szuper volt!



Hogy mit tapasztaltam? Űgyes gyerekek, egy jó csapatban, egy jó tanár vezetésével alkotnak és boldogok!
És ebből nekünk mi a fontos és jó?



A Juliett SE 2020. január 4-én szeretettel várja – az első alkalom ingyenes – a táncolni vágyó gyerekeket a szödi Faluházba!

Elsősorban alsós és felsős diákok jelentkezését várják, s ha lesz min. 15-15 fő, akkor indulhat a tanfolyam! Viszont a felnőttek se szomorkodjanak, mert ha lenne min. 12-15 fő, akkor felnőtt képzés is indulhat.

Ez egy remek lehetőség, hogy helybe hozzunk egy színvonalas, balett alapokon nyugvó képzést!

Bővebb információkért, ill. jelentkezésért www.juliett.hu oldalt kell keresni.

Kérlek, aki ezt olvasta, adja tovább a hírt!

Dohányos Ágnes

A Faluház elérhetőségei



Cím:

2134 Szöd, Dózsa György út 100.

Vezető: Buzogány Márta színművész, művelődésszervező

Telefon/fax:

06 27 388 392 • 06 30 530 3833

E-mail: faluhaz@szod.hu

Könyvtári nyitva tartás:

kedd: 12.00 – 18.00 • szerda: 14.00 – 18.00
péntek: 12.00 – 16.00

Szolgáltatások

Faluházunk nemcsak programokkal várja a betérőket, hanem egyéb szolgáltatásokkal is állunk rendelkezésükre:

Könyvtári időben ingyenes internetezési lehetőséget biztosítunk vendégeink számára.

Terembérlet

A Faluház szép kialakítású, új termei bérelhetőek, amelynek egyeztetésében Buzogány Márta szívesen áll rendelkezésükre.

December 15 – 17 óra Falukarácsony

Kedves sződiek! A legnagyobb szeretettel várjuk Önöket a Szödi Falukarácsonyra, ünnepeljünk sokan, ünnepeljünk együtt! A Falukarácsonyt a Faluház mögötti szabadtéri színpadon és annak környékén tartjuk. Áldott Karácsonyt!

SZÖDI FALUKARÁCSONY

**DECEMBER 15.
VASÁRNAP, 17.00 ÓRA**

Helyszín: Faluház
mögötti szabadtéri
színpad



ÜNNEPI PROGRAM

Jerzy Nowak atya ünnepi áldása

Óvodások karácsonya

A Szödi Hunyadi János Általános Iskola diákjainak
ünnepi fellépése

A HOLLÓ EGYÜTTES INTERAKTÍV TÉLI KONCERTJE

Kalácsal, forralt borral, meleg teával és sült almával
várjuk kedves vendégeinket a közös karácsonyozásra!



Világító Adventi Kalendárium - Ablakok Magyarországon

Idén október közepén a Mária Magdolna Katolikus Egyházközség Pasztorális Bizottsága úgy döntött, hogy megpróbál egy új hagyományt teremteni a településen.

Az ötlet, mint oly sok adventi, vagy karácsonyi szokás, német nyelvterületről származik. Onnan indulva jutott el hozzánk is. A kezdeményezés hazánkban 2016-ban Solymárról indult el, melynek lényege, hogy december 1. napjától egészen szentestéig, azaz december 24-ig a településen minden nap egy újabb ablakon jelenjen meg kivilágítva a hónap napját jelző szám, akár csak az Adventi naptáron. Szenteste egyszerre világít majd az összes ablak! Az ablakok pontos helye nincs előre megadva, azt az érdeklődőknek kell megkeresniük a szervezők által napról-napra megadott kis segítségével.



A Pasztorális Bizottság tagjai úgy gondolták, érdemes lenne településünkön is megpróbálni, volna-e legalább 24 lelkes és vállalkozó szellemű család, akik vállalják, hogy feldíszítik és kivilágítják ablakaikat. Az érdeklődés minden előzetes várakozásunkat felülmúlta! Tulajdonképpen egyetlen hét leforgása alatt összegyűlt a 24 jelentkező család, így biztossá vált, hogy lesz saját községi és községi adventi naptárunk.

Következő ötletünk az volt, hogy csatlakozunk az országos mozgalomhoz, így regisztráltuk falunkat a Világító Adventi Kalendárium Magyarországon című honlapra.

Evvel bekerültünk az idei 64 település közé, amelyeken napról napra kivilágítják az ablakokat az adventi időszakban.

Reményeink szerint jövőre akár több azonos számú ablak is lehet kivilágítva a községünkben, ha a lelkesedés ilyen mértékben növekedik tovább.

Az alábbi térképen azok a települések vannak jelölve, ahol a világítást megszervezzük:

Adventi kézműves készülődés

Idén újra megrendezésre került a plébánián az adventi készülődés. Több helyiségben különféle foglalkozások voltak, külön a kisebb és külön a nagyobb korosztálynak. Készítettünk karácsonyfadíszít filc anyagból, fűztünk gyöngyöt, díszítettünk táskát és sütöttünk mézeskalácsot. A gyerekek több éve magas létszámmal vesznek részt a foglalkozáson. És mi, segítők nagy örömmel járulunk hozzá a karácsonyi hangulat megteremtéséhez. Köszönet György Atyának, a hittan - tanítónéniknek és a programban minden segítőknek.

Áldott Békés Ünnepeket kívánunk!



Missziós hétvége a lengyel fiatalokkal

Október 19.-én ismét a lengyel önkéntesekkel tölthettünk egy vidám délutánt Missziós hétvége keretében. Körülbelül 40-en voltunk, alsósok felsősök együtt. A kézműves foglalkozáson rózsafüzért készítettünk szalagból, majd a tizedekről készítettünk rajzokat. Most is sokat játszottunk, nevtünk, új táncokat tanultunk. Jó volt újra együtt lenni a lengyel fiatalokkal.

Szügyi Petra
5. osztály

**Szódi Mária Magdolna
Egyházközség
Alapítvány
18715307-1-13**



Egy „finom” kis program az őszi szünetben

Az őszi szünet első napján ellátogattunk a Bonbonetti Csokigyárba Budapestre. Vonattal és villamossal utaztunk, amit nagyon élveztünk. Amikor megérkeztünk a csokigyárba, kellett választani közülünk egy kapitányt. Majd ezután levetítettek nekünk egy kisfilmet a kakaóról. Ezt követően egy pálmafás helyiségbe kísérték minket, ahol különböző fák voltak. Majd láthattuk egy külön helyiségben, hogy miből készül a csoki. Egy nagy dominóhoz kellett mennünk ahol 4 fajta csoki volt és ezeknek ki kellett találni az alapanyagát..majd következett a legizgalmasabb rész mert bementünk a gyártásba. Előtte be kellett öltöznünk fehér köpenybe és védősapkába. Itt láthattuk hogyan csomagolják a bonbonokat, ami nagyon tetszett mindenkinek. Majd kaptunk ajándékba francia drazsét és Tibi csokit és élményekkel gazdagon elindultunk hazafelé. Megleپésként hazafelé bementünk a Mc Donald'sba és végül hazavonatoztunk. Nagyon szuper nap volt! Köszönjük szépen a tanárnéinknek!

Hittanosok



Bátorságpróba Sződön.....

Immáron sokadszorra szervezte meg a sződi egyházközség a bátorságpróbát. Ezt minden iskolás gyerek nagyon várta.

Mikor elérkezett a péntek este a gyerekek a focipályán gyülekeztek, az alsó tagozatosok világosban indultak és sötétben érkeztek, a felsősök pedig már sötétben indultak és sötétben érkeztek. Az időjárás is kegyes volt hozzánk, mert nem esett az eső, így a 2 órás túra alatt az összes feladatot teljesíteni tudtuk. A feladatok a szervezőknek köszönhetően idén is bátorságot és kitartást kívántak a résztvevőktől. A próbák során átkelhattunk a patak felett egy létrán, drótkötélpályán csúszhattunk és íjjal illetve csúzlival is célba lőhattunk.

Mikor kellően átfagyva elértünk a célhoz zsíros kenyérral, forrón teával és nagy lelkesedéssel vártak minket. Érkezésünk után jól belakmározottunk és átmelegítettük magunkat a finomságokkal, majd utána birtokba vettük a plébániát. Ott még egy kicsit felszabadultan játszhattunk és levezethettük a bátorságpróba által kapott izgalmakat.

Köszönjük a sződi egyháznak és a szervezőknek ezt az örömteli programot, és nagyon reméljük, hogy ez a hagyomány továbbra is fennmarad kis falunkban.

Gyurina Veronika
6. o tanuló

Karácsonyi történet

Egy dollár nyolcvanhét cent. Ez minden vagyona. És ebből is hatvan cent csupa pennyben. Egy- meg kétpennynként raskogatta félre, úgyhogy már rettegett tőle a fűszeres, a zöldség meg a hentes, ha belépett a boltba – neki meg égett az arca szégyenében, mert érezte, hogy magukban fukarnak tartják a kicsinyes alkudozása miatt. Della háromszor is megszámolta. Egy dollár nyolcvanhét cent. És holnap karácsony napja.

Most már világos, nem tehet egyebet, mint hogy lehuppan a kopott díványra, és jól kibőgi magát. Della ezt valóban meg is tette. Ami azt a filozófiai megállapítást váltja ki az emberből, hogy az élet csak zokogásból, szipogásból meg mosolygásból áll, de főként szipogásból.

Della kibőgte magát, aztán a púderpamaccsal eltüntette arcáról a sírás nyomait. Az ablakhoz állt, és szomorúan kitekingett; a kilátás egy szürke macskára nyílt: a macska a szürke ud-

var szürke fala alatt sétált. Holnap lesz karácsony napja, s neki összesen 1,87 dollárja van Jimnek, az ő Jimjének ajándékára. Hónapok óta félrerak minden pennyt, s ez az eredmény. Pedig hány boldog órát töltött azzal, hogy kitervelte, mi szépet vegyen neki. Valami finom, különleges, igazán értékes holmit – ami egy icpicit méltó a megtiszteltetésre, hogy Jim tulajdonos legyen.

A szoba két ablaka között volt egy állótükör. Della egyszer csak elperdült az ablaktól, s a tükör elé állt. A szeme ugyan ragyogott, de az arca húsz másodperc leforgása alatt egészen elszíntelenedett. Gyors mozdulatokkal kibontotta a haját a tükör előtt, s teljes hosszában leengedte.

James Dillingham Youngéknak összesen két kincsük volt: roppant büszkék voltak rájuk mind a ketten. Az egyik: Jim aranyórája, amely még az apjától maradt rá. Ő is az apjától örökölte. A másik Della haja, mely leeresztve térden alul ért csillogó, hullámzó, rőt barna hajzuhatag, s mint valami palást, beburkolta egész alakját. Aztán gyorsan, idegesen megint



feltűzte fűrtjeit. A keze közben tétovázva megállt egy percre, s egy-két könnycsepp gördült le a szeméből a kopott piros szőnyegre.

Magára kapta elnyűtt barna kabátját, feltette a régi barna kalapját. Perdült egyet, s a szeme még mindig csillogott, amikor kiröppent az ajtón, s lefutott a lépcsőn, ki az utcára.

Meg sem állt, míg egy cégtábla elé nem ért, amelyen ez volt látható: „*Madame Sofronie. Vendéghaj nagy választékban.*” Della felrohant az emeletre, majd pihegve megállt, hogy összeszedje az erejét.

A Madame magas, sápadt, rideg asszony volt, külseje rácáfolt szép nevére.

– Megveszi a hajamat? – kérdezte Della.

– Attól függ – mondta az asszony. – Vegye le a kalapját, hadd látom, milyen.

Della vállán leomlott a barna hajzuhatag.

– Húsz dollár – mondta az asszony, szakértő mozdulattal megemelve a nehéz fűrtöket.

– Adja ide a pénzt, de gyorsan – mondta Della.

Rózsaszín lepkeszárnyon repült el a következő két óra. Della végigjárta az áruházakat. Ajándékot keresett Jimnek.

Nagy sokára talált is valamit; mintha egyenesen Jim számára készült volna, csakis neki, és senki másnak. Platina óralánc volt, mintázata nemesen egyszerű, értékét csupán az anyaga hirdette, s nem holmi cikornyás, talmi minta – bár ilyen egyszerű volna minden, ami jó! A lánc valóban méltó volt az Órához. Mihelyt Della meglátta, rögtön tudta, hogy ezt pedig Jim fogja viselni. Olyan ez a lánc, mint a férje. Szerénységgel párosult nemesség, ez az, ami Jimre és a láncre egyaránt jellemző.

Huszonegy dollárt kértek érte, s Dellának nyolcvanhét cent maradt a zsebében, mikor hazasietett. Hazatérve mámoros öröme némileg fölülkerekedett az óvatos, józan megfontolás. Elővette a sütővasat, meggyújtotta a gázt, s hozzálátott, hogy helyrehozza a nagylelkűséggel párosult szerelem romlását. Negyven perc múlva Della fejére apró, tömött fűrtöcskék simultak: egészen olyan lett, mint egy huncut iskolás fiú. Della hosszan, gondosan, kritikus szemmel szemlélte tükörképét.

– Ha Jim menten meg nem öl, ahogy meglát – gondolta magában –, akkor biztosan azt mondja majd, hogy olyan vagyok, mint egy Coney Island-i kóristalány. De mihez kezdtem volna egy dollár nyolcvanhét centtel?

Hét órára kész volt a kávé, a hirtelen sült borjúszeletekhez pedig a kályha szélén állt a forró serpenyő.

Jim pontosan járt haza. Della a markában szorított óralánccal az asztal sarkán ült, az ajtó mellett, amelyen a férje majd belép. Aztán egyszerre csak meghallotta Jim lépteit a lépcsőházban, lent az első emeleten, s erre hirtelen elsápadt. Della gyakran fohászokodott magában egészen egyszerű, mindennapi dolgokért, s most azt rebegte: Édes Istenem, add, hogy Jim így is szépnek találjon!

Kinyílt az ajtó, Jim belépett, s az ajtót betette maga mögött. Sovány, magas, az arca komoly. Szegény fiú, mindössze huszonkét éves, és már családfenntartó. Új felöltőre lett volna szüksége, és nem volt kesztyűje.

Jim megállt az ajtónál, mozdulatlanul, mint a vizsla, mikor fűrtet szimatol. Dellára szegezte tekintetét, de az asszonyka nem tudott kiolvasni a szeméből semmit, és megrettent. Jim pillantásában nem volt sem harag, sem meglepődés, sem rosszallás, sem iszonyat, sem valamilyen más érzés, amelyre Della felkészült. Jim csak bámult rá mereven, furcsa, kifejezéstelen arccal.

Della leugrott az asztról, és elébe állt.

– Jim drágám – kiáltotta –, ne nézz így rám! Levágtam a hajamat, és eladtam. Itt a karácsony, és nem akartam, hogy úgy múljon el, hogy meg ne ajándékozzalak. A hajam majd kinő megint, mondd, ugye, nem haragszol? Muszáj volt megtennem. Az én hajam nagyon gyorsan nő. Szólalj hát meg, Jim, mondd, hogy: Boldog karácsonyi ünnepeket!, és örüljünk egy-



másnak. Ha tudnád, milyen szép, milyen gyönyörű ajándékot vettem neked!

– Levágtad a hajad? – kérdezte Jim nehezen forgó nyelvvel, mintha a legkeményebb szellemi megerőltetéssel sem bírta volna ezt a nyilván való lényt megérteni.

– Levágtam és eladtam – mondta Della. – Hát így már nem tetszem neked? Pedig az vagyok, aki voltam, a hajam nélkül is, nem igaz?

Jim furcsán körüljárta tekintetét a szobában.

– Azt mondd, nincs meg a hajad? – szolt szinte bárgyú arccal.

– Hát aztán – válaszolt Della. – Mondom, hogy eladtam. Volt, nincs, vége. Karácsonyeste van, kisfiam. S most légy kedves hozzám, hiszen miattad vágtam le. A hajamat szálanként megszámlálhatták – folytatta az asszonyka, hirtelen elkomolyodva, édes-melegen –, de ki méri fel, hogy én téged mennyire szeretlek?!... Süthetem már a húst, Jim?

Jim hamar magához tért különös révületéből. Karjába kapta asszonykáját, hosszan megcsókolta, majd kihúzott a zsebéből egy csomagot, s az asztrára tette.

– Nehogy félreérts, Dell – mondta. – Felőlem levághatod, leborotválhatod vagy megmoshatod a hajad, attól még én éppúgy foglak szeretni. De bontsd csak ki ezt a csomagot, és tüstént meglátod, miért voltam úgy oda az első pillanatban.

A fűrge fehér ujjak sietve letépték a spárgát meg a papírt. Aztán elragadtatott örömsikoly hangzott fel, majd nőies hirtelenséggel keserves zokogás és jajveszékélés, úgyhogy a ház urának minden rendelkezésre álló eszközt latba kellett vetnie, hogy megvigasztalja az asszonyát.

A csomag ugyanis a Fésűket tartalmazta, azt a fésűkészletet, amely már régóta Della csodálatának tárgya volt, egy Broadway-i üzlet kirakatában. Gyönyörű fésűk voltak, tiszta teknőcből, a szélük ékkövel kirakva, pontosan az az árnyalat, amely az ő hajdani szép hajához illett volna. A fésűk sokba kerültek, Della szíve mégis majd elepedt értük, pedig semmi reménye sem volt rá, hogy ez a készlet valaha is az övé legyen. S íme, most mégis az övé lett, s az áhított ékességénél is gyönyörűbb hajfonat... nincs többé!

Della kebléhez szorította a fésűket, s végre mégis ráemelte tekintetét a férjére. Könnyben úszó szemmel, mosolyogva mondta:

– Az én hajam ám nagyon gyorsan nő!

Aztán mintegy leperzselt szőrű kismacska, hirtelen felszökent, s felkiáltott:

– Jaj!

Jim még nem látta az ő ajándékát. Della mohó várakozással nyújtotta felé a nyitott tenyerén. A tompa fényű nemesfém szikrázva csillant meg az asszonyka szenvedélyes szerelmének fényében.

– Ugye, csodálatos ez a lánc, Jim? Bejártam érte az egész várost. No, most aztán napjában százszor is megnézheted, meny-



nyi az idő. Add csak ide az órád, hadd lássam, milyen rajta.

De Jim ahelyett, hogy engedelmeskedett volna, ledőlt a díványra, kezét a tarkója alá tette, és csak mosolygott.

– Della – mondta –, rakjuk el a karácsonyi ajándékokat, őrizzük csak egyelőre a szekrényben. Túlságosan szépek, sem-hogy pillanatnyilag használhassuk őket. Eladtam az órát, abból vettem neked a fésűket. Süsd ki azt a húst, kérlek.

A háromkirályok, akik ajándékokat hoztak a jászolban fekvő kisdednek, mint tudjuk, bölcsök voltak, nagyon bölcsök.

Ők találták ki a karácsonyi ajándékozás szép szokását. S mint-hogy bölcsök voltak, bölcsesség volt bizonyára az ajándékaik-ban is. Mégis napjaink bölcsői közül, minden ajándékozó kö-zül ők ketten, ez a két bolondos gyerek volt a legbölcsőbb; felál-dozták egymásért legdrágább kincsüket. Bizony mondom, ők a napkeleti királyok.

(O. HENRY: *Háromkirályok ajándéka c. novellája nyomán*)

„Minden forrásom belőled fakad” (Zsolt 87,7)

Az Eucharisztikus Világkongresszusra készülve

2019. szeptember 13-án 15:30 perckor Erdő Péter bíboros Úr a Szent István bazilika előtti téren elindította a visszazámlálást a Budapesten 2020. szeptember 13. és 20. között megrendezésre kerülő 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra (NEK). A NEK-kel kapcsolatos információk a www.iec2020.hu/hu internetes oldalon érhetők el.

Több, mint egy éve már, hogy a katolikus templomokban egyre-másra felhangzik a NEK hivatalos imádsága, a „Mennyei Atyánk, minden Élet forrása” kezdetű ima.

A most induló cikksorozattal szeretném megismertetni az olvasóval, hogy mit is jelent ez a kongresszus, mi a célja, illetve miért bír kiemelt jelentőséggel a hívő ember életében. Szó lesz többek között a NEK lelkiségéről, eseményeiről, szimbólumairól (ezen belül a missziós keresztéről), továbbá az 1938-as budapesti eucharisztikus kongresszusról. Jelen írásban rövid történeti áttekintést szeretnék tenni a NEK előzményeiről, kialakulásáról és korai éveiről.



A NEK a római katolikus egyház rendszeresen megrendezett, világméretű eseménysorozata, melynek célja az oltáriszentség megismerésének és tiszteletének elmélyítése.

Az oltáriszentség (Eucharisztia) ünnepét az egyház Úrnapján, Pünkösdöt követő második vasárnapon tartja. Az egyház tanítása szerinti ekkor ünnepeljük azt, hogy Jézus Krisztus kereszthalála, föltámadása és mennybemenetele után is velünk maradt a kenyér és bor színében. Ez az ünnep a nem katolikus hívők előtt is ismert lehet, mivel ilyenkor – hitünk megvallásaként – a pap, az asszisztencia és a hívek együtt kivonulunk a templomból, és imádkozva, énekelve keressük fel az ágakból és virágokból épített díszes oltárokat, hogy a körmenettel tanúságot tegyünk a köztünk Élő Krisztusról. Sződön és sok más településen is szép hagyomány, hogy az oltáriszentséget körbehordozó pap előtt vonuló elsőáldozók az Istennek szóló tisztelet jeléül virágzirmokat szórnak.

Az első úrnap körmenetet 1246-ban egy apáca látomásának hatására tartották a ma Belgium területén található Liège-ben. A helyi főesperest, Jacques Pantaléont később IV. Orbán néven pápává választották. Az egyházfő 1264-es Transitusus című bullájában hirdette meg széles körben az Úrnapja ünneplését, melynek szertartásrendjét Aquinói Szent Tamás dolgozta ki.

A 19. század közepére, második felére Európában felvilágosodás és a liberalizmus eszméi, valamint a francia forradalom és az azt követő események feszült társadalmi, állami és egyházi viszonyokhoz vezettek, melyek jelentős egyházellenes megnyilvánulásokat eredményeztek. Az ezzel szemben fellépő központi (pápai) intézkedések mellett a helyi papoknak és hívőknek is egyre több társulatuk alakult Eu-

rópa-szerte a hitélet védelmére; imacsoportok, oltáregyletek jöttek létre és az Eucharisztia tisztelete is fellendült.

Ehhez a mozgalomhoz csatlakozott Emilia Tamisier, egy dél-franciaországi asszony, aki eleinte zarándoklatokat szervezett az Eucharisztia jegyében (első alkalommal 1874 júniusában Avignonba, majd egy hónappal később Arsba, Vianney Szent János egykori szolgálati helyére). Következő évben Douaiba gyűltek össze Tamisier asszony felhívására, ahol is a források szerint ötven ezer hívő és öt püspök vett részt a zarándoklaton. E sikeren felbuzdulva a francia eucharisztikus mozgalom vezetői elhatározták, hogy a zarándoklatokat minden évben megtartják, s külön kongresszussal zárják le őket. Így került sor 1875 szeptemberében az első nemzeti eucharisztikus kongresszusra Faverney-ben, majd 1881-ben az észak-franciaországi Lille-ben, mely már a határokon is átívelt. Ettől a kongresszustól kezdve a rendezők felállították az Állandó Nemzetközi Előkészítő Bizottságot, melynek első feje Lille ordináriusa, a cambrai-i érsek lett.

Az ezt követő kongresszusok közül több is kiemelt jelentőséggel bír. Áttörésnek számított a nyolcadik, 1893-as jeruzsálemi kongresszus, nemcsak azért, mert az Oszmán Birodalomban rendezték, hanem mert a pápa – egy bíboros személyében – itt képviseltette magát először. Magyarországon Szent István halálának 900. évfordulóján, 1938-ban rendezték meg a 34. Eucharisztikus Világkongresszust.

(Forrás: Wikipédia Internetes Enciklopédia)



Választás a XXI. században – Te hogyan döntesz?

- A 2019. november 24-én a Faluházban elhangzott üzenet összefoglalása -

Vendégünk, Veress Efraim Szalárdi (Erdély) lelkipásztor, rövid bemutatkozás után elmondta, hogyan került az élete csapdába, azaz hogyan szorították saját tettei sarokba. Lázadozó gyermekként már iskolás korában sok bajt okozott szüleinek. Édesapja és édesanyja hívő keresztyén életrendjével nem voltak összeegyeztethetőek saját vágyai. Szülei –látszólag – hiába imádkoztak érte. Középiskolás korában távol került a család védelmező légkörétől, kollégiumban lakott egy másik városban. Sok szégyenletes dolgot elkövetett ekkor. Egy alkalommal, 18 éves korában, a rendőrök keresték a szülői háznál, azért, hogy börtönbe vigyék. Nem volt más kiút, döntött: Isten karjaiba akart menekülni: „mit tegyek?” – kérdezte édesapjától. „Mi már mindent megtettünk érted, fiam, most már Istenen múlik a te sorsod. Bánd meg bűneidet a Mindenható előtt.” Efraim félt a jövőtől, a börtöntől. Édesapja tovább biztatta arra, hogy vallja meg és bánja meg Isten előtt bűneit. Így hát elkezdte azokat imádságban felsorolni. Másfél órát tartott ez, mialatt édesapjával mindketten sírtak. Megtörtént a csoda: felszabadult a lelke a terhek alól és kimondhatatlan örömet érzett. Később kiderült: a rendőrök kezéből, a börtöntől is megmentette őt Isten.

„Áldott legyen a Jó Isten és az ő kegyelme, mert engem akkor, ott sarokba szorított a bűneim által. Onnantól számítom az életemet” – mondta.

Veress Efraim élete hasonlít a Bibliából ismert „tékozló fiú” történetére. Választás a XXI. században – te, hogyan döntesz? – ez az előadás címe. Efraim élete jó fordulatot vett amikor úgy döntött: „kipakol”, leteszi terheit.

1988-ban Budapestre jött, majd a Teológiai Akadémián tanult. A Mindenható – miután a lelkét megmentette – arra hívta el őt, hogy lelkipásztor legyen. Azóta feladata az Isten üzenetét hirdetni az emberek között.

Vendégünk felolvasta Lót és Ábrahám, majd Szodoma és Gomora történetét a Bibliából és ezek alapján hirdette a jelenlévő mintegy 100 fős hallgatóság előtt: a Bibliában ezen történetek által is példa adatott arra, hogy az emberek életében megtörténik: választót elé kell állni, dönteni kell és következményei vannak mind a jó, mind pedig rossz döntéseknek.

Összefoglalásként elmondható:

- nem mindig jó az, ha az ember a szeme után megy. Pár választásnál, a munkahely választásánál, vagy éppen a lakóhely kiválasztásánál. Ami kezdetben jónak látszik és szép, az lehet visszafordíthatatlanul rossz is. A kényelem, a fizikai biztonság, a jólét pedig hiába, ha a lélek közben gyötrődik.
- van úgy, hogy nem a mi döntésünk, választásunk miatt szenvedünk! Ezért is nagy a szülők felelőssége gyermekeik iránt. A döntéseink, ha szülők vagyunk, kihatnak utódainkra! Egy gyermek eljuthat odáig, hogy felteszi a kérdést: „miért is születtem meg?”
- az örömhír ez: akárhogy döntöttek is a szüleid, nincs olyan ember, akinek Isten ne kínálna fel a döntés, a választás lehetőségét. Ha elégedetlen vagy, ha gyötrödsz a lelkedben, ha nem vagy kibékülve a múltaddal, vagy a szüleid szellemi öröksége kibírhatatlan teherként nehezedik rád, jöjj Isten elé, add meg magad az ő kegyelmének!
- az őszinte és kétségbeesett fohászt Isten meghallgatja! Bátran jöhetünk Őhozóá és engedjük magunkat megra-

gadni a kegyelem által. Ő ki tud így ragadni, meg tud menteni rossz döntéseink következményeitől!

Isten Igéje a szükséges információ ahhoz, hogy jó döntést hozzunk! Ami emberileg lehetetlen, az Istennél lehetséges!

Dönts, döntsünk jól!

Blaskó Péter
vezetőségi tag
Szódi Baptista Gyülekezet



F.J. Garlock (Mikes Attila fordítása)

ELJÖN AZ ÚR

*Eljön az Úr nagyon hamar,
Várd híven Őt éjjel, nappal!
Minden órán imádkozzál,
Légy erős, tarts ki még, hogy megállj!*

*Közel az Úr, már nincsen sok idő,
Talán ma még, Megváltóm visszajő.
Közel az Úr, az égi nagy Király...
Hüségess légy, türelemmel, virrasztva várj!*

*Hogy mikor jő, én nem tudom,
De életem Reá bízom.
Felhők között, ha megjelen,
Urammal leszek én szüntelen.*

*Közel az Úr, már nincsen sok idő,
Talán ma még, Megváltóm visszajő.
Közel az Úr, az égi nagy Király...
Hüségess légy, türelemmel, virrasztva várj!*



MEGHÍVÓ

KARÁCSONYI DÉLUTÁN A SZÓDI BAPTISTA IMAHÁZBAN

2019. december 25. (szerda) 15.00

Karácsonyi jelenet

(Jézus születésének története
gyermekünk előadásában)

Szeretettel várunk!

cím: 2134 Sződ, Hunyadi utca 1.



Adventi készülődés a családsegítővel

Idén is megrendeztük az „Együtt a gyermekekért” Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak közreműködésével „Adventi Készülődés” programunkat 2019. november 30-án, szombaton a Szódi Faluházban.

A kézműves nap teljes anyagköltségét, illetve a gyermekek vendéglátását a Szódi Önkormányzat Képviselő-testületének támogatásából biztosítottuk.

Időpontválasztásunk szerencsés volt, hiszen közvetlenül Advent első vasárnapja előtt készülődhattünk közösen a gyermekekkel az ünnepekre. Ez a szombat délelőtt nagyszerű alkalom volt, hogy igazi karácsonyi hangulatot teremtsünk a gyerekeknek karácsonyi zenével, a karácsony illatával, karácsonyi teával és süteményekkel, kekszekkel. Ebben a hangulatban a gyerekek hamar feloldódtak és szívesen beszélgettek karácsonyi szokásaikról, élményeikről.

Eközben értékes és érdekes ajándékokat készíthettek szeretteiknek, melyeket természetesen haza is vihettek. Készítettünk karácsonyi képeslapot, karácsonyfadíszet, öntöttünk zselé gyertyát, gravírozunk poharakat. Izgalmas és új technikákkal ismerkedhettek a gyermekek.

Búcsúajándékként mindenkiről polaroid fotó készült. A gyerekek többsége nagyot csodálkozott azon, hogy kinyomtatott fotót tart a kezében, ráadásul azonnal...

Szolgálatunk ezúton is nagy tisztelettel köszöni meg a Képviselő-testület anyagi támogatását a teljes program megvalósításához!

Tóthné Sümege Melinda – Családsegítő
Dobosné Kelemen Éva – a Szolgálat vezetője



„Együtt a Gyermekekért”
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

Tel: 06 30 9618805

E-mail: dobosnekelemen@gmail.com

Web: www.egyuttagyermekekert.hu





A háziorvosok részére minden hónap harmadik szerdáján továbbképzés van amikor rendelés nincs!

HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE Szód, Dózsa György út 104.		VÁCI KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET 17.00-7.00 óra között, valamint hétvégén és ünnepnapokon, telefon: 314 862
dr. Rull Csaba (I. körzet) telefon: 06 70 420 9978 hétfő: 8.00-11.30 kedd: 8.00-11.30 szerda: 8.00-11.30 csütörtök: 13.00-16.00 péntek: 10.00-12.30	dr. Bonyhádi Elemér (II. körzet) telefon: 06 70 338 0634 hétfő: 14.00-16.00 kedd: 13.00-14.00 szerda: - csütörtök: 12.00-13.00 péntek: 8.00-12.00	RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA Szód, II. János Pál Pápa tér 1. telefon: 06 27 388 465 Irodai idő: kedd: 10.00-12.00 csütörtök: 10.00-12.00 valamint az esti szentmisék után
VÉDŐNŐI- ÉS GYERMEKORVOSI RENDELÉS • Szód, Dózsa György út 48.		SZÓDI CSUPAFÜL ÓVODA ÉS MINIBÖLCSŐDE Szód, Dózsa György út 19. telefon: 06 27 389 534 óvodatitkár: 06 27 898 278 konyha: 06 30 984 6036
Szöllősy Judit védőnő telefon: 06 30 467 6292 vedonoszod@gmail.com <u>Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:</u> kedd: 12.00-14.00 csütörtök: 9.00-11.00 <u>Várandós és nővédelmi tanácsadás:</u> csütörtök: 11.00.-13.00 Amennyiben a várandósként először jönne tanácsadásra, feltétlen kérjen időpontot!	dr. Bíró Emőke gyermekorvos telefon: 06 30 222 0307 rendelő: 06 27 352 543 <u>Betegrendelés:</u> hétfő: 14.00-15.00 csütörtök: 14.00-15.00 <u>Egészséges tanácsadás:</u> szerda: 11.30-12.30	HUNYADI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA Szód, Ady Endre út 2. telefon: 06 27 389 533
FOGORVOS – dr. Hevér László telefon: 06 27 388 266 hétfő: 13.00-19.00 kedd: iskolafogászat szerda: 13.00-19.00 csütörtök: 9.00-15.00 péntek: 13.00-19.00	<div style="border: 2px solid black; padding: 10px;"> Szód Község Iskolai Oktatásáért Közalapítvány adószám: 18684072-1-13 </div>	
		KAMILLA PATIKA Szód, Dózsa György út 48. telefon: 352 004 Nyitva tartás: H-P: 8.00-12.00, 14.00-18.00

Szent Mihály Kegyeletszolgáltató

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Éjjel-nappal: 06-70/315 29 99; 06-30/716 97 01

Helyi szám: 06-27/388 862 web: www.szent-mihaly.atw.hu

2134 Szód, Dózsa György út 168.



DSE Labdarúgás

Bozsik labdarúgás

Remek formában, fegyelmezetten és kitűnő játékkal debütált a két korosztály a hazai pályán a Vác vonzáskörzeti őszi bajnokságon.

Eredmények:

I. korcsoport:

1. Szódi DSE, 2. Órbottyán, 3. Kosd

Gólszerzők:

Fazekas és Kassai 5 – 5, Farsang és Samu 3- 3, Bugyi és Dávid 2- 2

II. korcsoport:

1. Órbottyán, 2. Szódi DSE, 3. Kosd

Gólszerzők: Rutkay 3, illetve Bak M., Boda, Laukó és Vasi 1- 1



A DSE 1. és 2. korcsoportos labdarúgó csapata
Felső sor/ 2. korcsoport: Vas - Laukó - Volentics - Boda - Bak M. - Bak B. - Rutkay
Alsó sor/ 1. korcsoport: Kassai-Fazekas-Farsang-Samu-Dávid-Bor-Bugyi-Garaba

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

Szód, Dózsa György út 100.

telefon: 388 188, 388 020 • fax: 388 285

hétfő:	8.00-12.00	12.30-17.00
szerda:	8.00-12.00	12.30-16.00
péntek:	8.00-12.00	



A KÖRZETI MEGBÍZOTT SZÓDI FOGADÓÓRÁJA

A Váci Rendőrkapitányság
V. körzetének megbízottja,
Györffy Szabolcs rendőr törzsszázlós minden
páros hét keddjén 9-10 óra között a polgármesteri hivatal-
ban (Dózsa György út 100.)
tartja fogadóóráját.
A körzeti megbízott telefonszáma:
06 20/917-25-58, rendőrségi ügyelet: 27/501-955.



Október 23 kupa

A hagyományos hazai őszi utánpótlás labdarúgó tornán tizenhat U7- es, illetve rekord tíz U6- os csapat vett részt. Az U6- os gárda kihasználta a hazai pálya előnyét, a sok szurkoló szülő bátorítását és megérdemelten lépett a dobogó legfelsőbb fokára. Az U7- esek a középmezőnyben végeztek de mindvégig hajtottak és küzdöttek a siker érdekében.

Eredmények:

U6: **1. Szódi DSE**, 2. Eger SE, 3. Monor SE, 4. BVSC, 5. MFS, 6. Gödöllő SE, 7. Ikarus, 8. RAFC, 9. Váci VLSE, 10. Göd SE

Gólszerzők:

Valkai 26, Nileborg 3, Joó Rebeka 2

U7: 1. FTC, 2. BVSC, 3. RAFC, 4. Pomáz, 5. MFS, 6. Eger, **7. Szódi DSE**, 8. Gödöllő, 9. Főnix Székesfehérvár, 10. Váci VLSE, 11. Göd SE, 12. Pécel, 13. Érd, 14. Veresegyház, 15. Monor, 16. Újpest FC

Gólszerzők:

Tóth 11, illetve Nagy, Somogyi, Lafkó B., Lafkó P. és Tírol 1-1





Sátor kupa Gödöllő

U6- os eredmények: A szódi győzelem után a csapat most mérsékeltebb teljesítményt nyújtott, igaz, hogy hiányzott Nata aki erősíthette volna a csapatot, de emelt fővel jött le a csapat pályáról mert mindvégig küzdött és hajtott az erős csapatokkal szemben.

Végeredmény: 1. Százhalombatta, 2. Eger SE, 3. Kelen SE, 4. BVSC, 5. Váci VLSE, 6. FTC., 7.Gödöllő, 8. Monor, 9. RAFC, 10. Ikarus, **11. Szódi DSE**, 12. Kelen 2.

Gólszerzők: Tirol 18, Dávid 3, illetve Ménesi- Magyar 1

U7- es eredmények: Habár álmosan kezdtünk, a gárda a legjobb arcát mutatta a színvonalas és szünet nélküli tornán. A srácok kiadták magukból mindent a sok lelkes, mindvégig szurkoló szülők előtt, és megérdemelten érték el a rangos 5. helyet.

Végeredmény: 1. FTC, 2. UTE, 3. RAFC, 4. Gödöllő SK 1. , **5. Szódi DSE**, 6. Nagykáta, 7. Vasas Kubala, 8. Kelen SE, 9. Pestszentimre, 10. Nyírbátor, 11. Váci VLSE, 12. Százhalombatta, 13. Bp. III. ker., 14. Honvéd, 15. Szolnoki MÁV., 16. Bp. Testvériség, 17. Eger SE, 18. Grosics Akadémia Gyula, 19. Gödöllő 2. , 20. Monor SE

Gólszerzők: Tóth 19, Nagy 3, Lafkó B 2, illetve Imreh és Lafkó P. 1 – 1

Kolumbán Attila
Elnök Szódi DSE



Képek a kecskeméti, vecsési és a gödöllői tornákról



Akire büszkék vagyunk

A Szódi Hunyadi János Általános Iskola volt tanulója Gál Tímea 2004. december 31- én született Budapesten és nagyon korán a Szódi DSE színeiben kezdett el sportolni atlétikába, akárcsak anyukája Helembai Tímea aki hajdanában diszkosz vető és súlylökő volt az UTE- nál és a Szódi DSE- ből nőtte ki magát.

Gál Tímea éveken keresztül volt dobogós a veresegyházi március 15- ei és az október 23- ai utcai futóversenyeken egyéniben és a családi kategóriában együtt futva szüleivel, nagyszüleivel és a tesójával, de más versenyeken is jeleskedett bizonyítva, hogy elkötelezett a sport iránt. A későbbiekben váltott és átigazolt a Gödi SE kajak- kenu szakosztályára ahol a mai napon is kajakozik.

Tizenkét éves korában vesz részt az első megmérettetésben. 2016- ban Sukorón a gyermek kölyök, serdülő magyar bajnokságon, Kolonics György emléktversenyen az MK2 női gyermek U12 –es korosztály 2000 m- es távon, és az MK1 női gyermek U12- es 4 x 300 méteren 4. he-

lyezést érte el. 2017- ben folytatja sikereit és Győrött, a Graboplast maraton magyar bajnokságon az U13- as K2- ben 4000 méteren a 4., illetve az MK1- en, U16- ban a 3 x 200 méteren az 5. helyen végez.

A 2018- as évben hozza igazán a legjobb eredményeit, a Fadd- Dombori magyar bajnokságon, ahol a női U13- as K4 2000 méteren elnyeri az aranyérmet és az U14, K1- es 3 x 200 méteres váltón csapattársaival az ezüstérmet vágja zsebre.

Kitűnő sporteredményeiért, az iskolai példamutató magatartásáért, szorgalmáért és jó tanulmányi eredményeiért a 2018- ban megpályázott „Magyarország jó tanulója, jó sportolója” elismerő oklevelet 2019- ben vehetett át az Emberi Erőforrások Minisztérium által meghirdetett pályázaton.

További sikert kívánunk a tehetséges sportolónak!

KA





Átadásra került a II. János Pál pápa téren az új parkoló



